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1. Direction of Country
Would you say things in this country today are...

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Generally headed in the right direction 25% 28% 21% 21% 36% 28% 35% 31% 16% 20% 23% 23% 31%
Off on the wrong track 60% 56% 63% 64% 46% 54% 41% 52% 71% 70%  59% 62% 59%
Not sure 16% 16% 16% 14% 18% 18% 24% 16% 13% 10% 1% 14% 10%
Totals 101%  100%  100% 99%  100% 100% 100%  99% 100% 100%  99% 99% 100%
Unweighted N (1,582) (748) (834) (1,069) (201) (204) (354) (364) (489) (375) (B32) (431) (342)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris  Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Generally headed in the right direction 25% 26% 29% 26% 24% 25%  28%  28% 17%  30% 25% 17% 28%
Off on the wrong track 60% 60% 61% 62% 64% 56% 63% 58% 64%  57% 61% 59% 59%
Not sure 16% 13% 11% 12% 13% 19% 9% 14% 19% 13% 14% 24% 13%
Totals 101% 99%  101% 100%  101% 100% 100% 100% 100% 100%  100%  100%  100%
Unweighted N (1,582) (666) (596) (1,411) (441) (542) (497) (567) (553) (462) (702) (263) (617)
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2A. Favorability of 2024 Election Winners — Donald Trump
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of...?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very favorable 30% 34% 26% 35% 8% 28% 21% 25% 35% 3% 28% 34% 31%
Somewhat favorable 18% 21% 16% 19% 14% 17% 30% 19% 14% 12%  18% 16% 16%
Favorable 48% 55% 41% 54% 22% 45% 51% 45% 49% 46% 46% 50% 47%
Somewhat unfavorable 10% 10% 10% 9% 20% 8% 15%  11% 9% 7% 9% 14% 11%
Very unfavorable 39% 33% 45% 36% 54% 42% 31% 38% 41% 47%  41% 34% 42%
Unfavorable 49% 44% 55% 44% 74% 50% 46% 49% 49% 53% 50% 48% 53%
Don’t know 3% 2% 4% 2% 3% 5% 3% 6% 1% 1% 4% 2% 0%
Totals 100% 100%  101% 101% 99% 100% 100% 99% 100% 102% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,581) (747) (834) (1,068) (201) (204) (353) (364) (489) (375) (B31) (431) (342)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris  Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Very favorable 30% 3% 68% 34% 3% 20%  65% 2% 17%  71% 2% 13% 65%
Somewhat favorable 18% 4% 25% 15% 6% 23%  20% %  24%  22% 6% 25% 26%
Favorable 48% 6% 93% 49% 9% 43% 85% 9% 4% 93% 8% 38% 91%
Somewhat unfavorable 10% 12% 4% 9% 8% 16% 6% 14% 13% 4% 13% 17% 4%
Very unfavorable 39% 81% 3% 42% 83% 38% 8% 76% 40% 3% 79% 36% 4%
Unfavorable 49% 93% 7% 51% 91%  55% 14% 90% 53% 6% 91% 52% 8%
Don’t know 3% 0% 0% 1% 0% 3% 1% 1% 6% 1% 1% 10% 1%
Totals 100% 100%  100% 101%  100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 101%  100%
Unweighted N (1,581)  (665) (596) (1,410) (441) (542) (496) (567) (552) (462) (701) (263) (617)
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2B. Favorability of 2024 Election Winners — JD Vance
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of...?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very favorable 22% 26% 19% 28% 3% 15% 12% 18% 27%  30% 16% 28% 32%
Somewhat favorable 19% 24% 15% 21% 14% 13% 26% 19% 16% 17%  19% 20% 17%
Favorable 42% 50% 34% 50% 17% 29% 38% 37% 44% 46% 35% 49% 48%
Somewhat unfavorable 11% 12% 9% 9% 16% 13% 15%  12%  10% 6% 11% 11% 12%
Very unfavorable 32% 26% 37% 29% 45% 33% 2%  30% 32%  40% 31% 31% 34%
Unfavorable 42% 39% 46% 38% 61% 46% 39% 43% 42% 46% 42% 42% 46%
Don’t know 16% 11% 20% 12% 22% 25% 22% 20% 15% 7% 23% 10% 5%
Totals 100% 99%  100% 99%  100% 99% 99%  99% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,570) (740) (830) (1,062) (198) (202) (350) (364) (484) (372) (625) (429) (341)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris  Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Very favorable 22% 2% 56% 28% 2% 10%  56% 1% 12%  54% 1% % 50%
Somewhat favorable 19% 9% 26% 18% 7% 24%  24% 11% 19%  27% 10% 17% 29%
Favorable 42% 11% 82% 46% 9% 34% 80% 12% 32% 81% 11% 24% 79%
Somewhat unfavorable 11% 13% 6% 10% 10% 15% 7% 14% 12% 6% 13% 14% 6%
Very unfavorable 32% 70% 4% 36% 71% 31% 4%  65%  30% 2% 66% 23% 3%
Unfavorable 42% 84% 10% 46% 81% 47% 1% 79% 42% 9% 80% 38% 9%
Don’t know 16% 5% 8% 8% 9% 19% 9% 9% 26% 11% 9% 38% 11%
Totals 100% 99%  100% 100% 99% 99% 100% 100% 99% 100% 99% 99% 99%
Unweighted N (1,570) (662) (592) (1,401) (440) (535) (494) (561) (551) (458) (696) (261) (613)
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3A. Favorability of Public Figures — Elon Musk
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very favorable 22% 29% 16% 25% 14% 16% 21% 22% 22% 25% 19% 25% 28%
Somewhat favorable 25% 29% 22% 26% 20% 24% 32% 26% 23% 20% 25% 26% 23%
Favorable 47% 57% 38% 51% 34% 40% 53% 48% 45% 45% 44% 52% 51%
Somewhat unfavorable 13% 11% 15% 13% 16% 8% 15%  15%  14% 8% 14% 15% 12%
Very unfavorable 32% 28% 36% 29% 41% 3% 25% 29% 32% 41% 31% 28% 36%
Unfavorable 45% 39% 50% 42% 57% 44% 39% 44% 47% 49% 45% 43% 48%
Don’t know 7% 3% 11% 6% 10% 16% 8% 8% 9% 5% 11% 5% 1%
Totals 99%  100%  100% 99%  101% 101% 101% 100% 100%  99% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,576) (745) (831) (1,064) (200) (204) (351) (364) (487) (374) (630) (430) (341)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Very favorable 22% 4% 50% 26% 6% 15%  48% 5% 14% 49% 5% 13% 44%
Somewhat favorable 25% 13% 33% 24% 13% 2%  31% 14% 28%  33% 12% 25% 37%
Favorable 47% 17% 83% 49% 19% 42% 79% 18% 42% 82% 17% 38% 82%
Somewhat unfavorable 13% 14% 7% 12% 14% 18% 9% 18% 13% 9% 16% 17% 8%
Very unfavorable 32% 65% 5% 35% 66% 34% 5% 58% 33% 4% 62% 28% 5%
Unfavorable 45% 80% 12% 46% 80%  52% 14% 76%  46% 13% 78% 45% 13%
Don’t know % 3% 5% 4% 1% 6% 8% 5% 12% 5% 5% 17% 5%
Totals 99% 99%  100% 101%  100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%  100% 99%
Unweighted N (1,576)  (665) (592) (1,407) (440) (542) (493) (567) (B51) (458) (702) (262) (612)
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3B. Favorability of Public Figures — Vivek Ramaswamy
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very favorable 14% 17% 11% 18% 4% 9% 5% 10% 7% 22%  10% 18% 21%
Somewhat favorable 17% 21% 14% 18% 18% 15% 22%  19% 15% 14% 16% 19% 18%
Favorable 32% 38% 25% 35% 22% 24% 27% 29% 33% 36% 26% 37% 39%
Somewhat unfavorable 10% 12% 9% 10% 16% % 14%  13% 7% 8% 9% 9% 14%
Very unfavorable 22% 23% 21% 21% 22% 22% 12%  20% 25%  30% 21% 20% 28%
Unfavorable 32% 35% 30% 32% 38% 29% 26% 33% 31% 38% 30% 29% 43%
Don’t know 36% 27% 45% 33% 40% 47% 4%  37% 36% 26% @ 44% 34% 18%
Totals 99%  100%  100% 100%  100% 100% 100%  99% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,577) (746)  (831) (1,064) (201) (204) (353) (364) (488) (372) (629) (431) (341)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Very favorable 14% 2% 36% 18% 2% 7% 35% 2% 9% 32% 2% 8% 30%
Somewhat favorable 17% 8% 30% 19% 8% 18% 2% 10% 16%  26% 10% 12% 28%
Favorable 32% 10% 67% 36% 10% 25% 62% 12% 25% 57% 11% 19% 57%
Somewhat unfavorable 10% 16% 7% 11% 14% 11% 7% 15% 9% % 14% 11% %
Very unfavorable 22% 47% 4% 26% 50% 20% 3% 39% 22% 5% 43% 15% 5%
Unfavorable 32% 64% 11% 36% 64% 31% 10% 54% 32% 12% 57% 26% 12%
Don’t know 36% 27% 23% 28% 25% 45% 28% 34% 43% 31% 32% 55% 31%
Totals 99% 100%  100% 102% 99% 101% 100% 100% 99% 101% 101%  101%  101%

Unweighted N (1,577) (665)  (592) (1,407) (441) (541) (493) (567) (551) (459) (702)  (262)  (613)
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3C. Favorability of Public Figures — Fani Willis

Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very favorable 7% 6% 8% 6% 15% % 4% 4% 9%  10% 8% 7% 7%
Somewhat favorable 13% 15% 11% 11% 23% 12% 17%  13% 9% 14% 11% 11% 16%
Favorable 20% 21% 19% 17% 37% 18% 21% 18% 18% 24% 19% 18% 24%
Somewhat unfavorable 11% 13% 9% 11% 10% 8% 14%  17% 7% 6% 8% 13% 15%
Very unfavorable 25% 31% 20% 30% % 19% 5% 21% 33% 3% 23% 28% 32%
Unfavorable 36% 44% 28% 41% 17% 27% 19% 38% 40% 43% 31% 40% 47%
Don’t know 44% 35% 53% 42% 45% 54% 60%  45% 42% 32%  50% 42% 29%
Totals 100%  100%  101% 100%  100% 100% 100% 100% 100%  99% 100% 101% 99%
Unweighted N (1,576) (748) (828)  (1,064) (200) (204) (353) (363) (486) (374) (629) (430) (341)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Very favorable % 19% 1% 9% 20% 6% 1%  19% 3% 1% 17% 2% 0%
Somewhat favorable 13% 25% 5% 15% 24% 13% 4%  24% 9% 6% 24% 6% 5%
Favorable 20% 44% 6% 24% 44% 19% 5% 43% 12% 6% 41% 8% 6%
Somewhat unfavorable 11% 13% 12% 11% 9% 14% 9% 10% 13% 10% 10% 14% 10%
Very unfavorable 25% 7% 53% 29% 8% 18%  50% 5%  24%  46% 7% 18% 47%
Unfavorable 36% 20% 65% 40% 17% 33% 59% 14% 37% 56% 17% 31% 57%
Don’t know 44% 36% 28% 36% 39% 49% 36% 43% 51% 38% 42% 61% 37%
Totals 100% 100% 99% 100%  100% 100% 100% 101% 100% 101%  100%  101% 99%
Unweighted N (1,576) (663)  (593) (1,406) (438) (542) (494) (565) (552) (459) (700) (262) (614)
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3D. Favorability of Public Figures — Nancy Pelosi
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very favorable 12% 10% 14% 9% 24% 13% 6% 9% 12% 20% 13% 10% 14%
Somewhat favorable 20% 21% 19% 17% 32% 18% 20% 23% 18% 19%  20% 23% 20%
Favorable 32% 30% 33% 26% 56% 30% 26% 32% 30% 39% 33% 32% 34%
Somewhat unfavorable 15% 15% 15% 15% 11% 17% 22%  18%  14% %  12% 15% 18%
Very unfavorable 40% 45% 36% 49% 12% 26% 21%  36% 48% 5%  41% 42% 45%
Unfavorable 55% 61% 51% 64% 23% 43% 43% 55% 62% 59% 52% 57% 63%
Don’t know 13% 9% 16% 9% 21% 26% 31% 13% 8% 2%  15% 11% 2%
Totals 100%  100%  100% 99%  100% 100% 100%  99% 100% 100% 101% 101% 99%
Unweighted N (1,577) (745) (832) (1,065) (201) (203) (352) (364) (488) (373) (631) (429) (341)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Very favorable 12% 31% 1% 15% 31% 11% 1% 33% 4% 0% 29% 2% 0%
Somewhat favorable 20% 39% 6% 22% 34% 28% 5% 3% 17% % 37% 15% 6%
Favorable 32% 70% 7% 37% 65%  39% 6% 70% 21% 7% 66% 17% 7%
Somewhat unfavorable 15% 15% 13% 14% 13% 18% 12% 13% 17% 15% 14% 17% 15%
Very unfavorable 40% 9% 76% 43% 11%  29% 7% 6% 43% T71% 9% 39% 72%
Unfavorable 55% 24% 89% 58% 24% 47% 89% 19% 60% 86% 23% 56% 86%
Don’t know 13% 6% 4% 6% 11% 14% 5% 11% 19% % 11% 27% 7%
Totals 100% 100%  100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100%  100%  100%  100%
Unweighted N (1,577) (664)  (593) (1,407) (440) (540) (495) (565) (552) (460) (700) (263) (614)
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3E. Favorability of Public Figures — Alexandria Ocasio-Cortez
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very favorable 15% 15% 15% 13% 18% 19% 13% 12% 17% 16% 15% 14% 15%
Somewhat favorable 17% 18% 17% 15% 22% 15% 23%  20% 11% 18% 13% 17% 25%
Favorable 32% 33% 31% 28% 40% 33% 37% 32% 28% 33% 28% 31% 40%
Somewhat unfavorable 11% 12% 10% 10% 12% 14% 12%  16% 9% 7% 9% 10% 14%
Very unfavorable 29% 35% 24% 36% 9% 18% 10% 22% 3%  43% 2% 32% 35%
Unfavorable 40% 47% 34% 46% 20% 33% 22% 38% 47% 50% 36% 42% 49%
Don’t know 28% 20% 35% 26% 39% 34% 41% 30% 25% 17%  36% 27% 11%
Totals 100%  100%  101% 100%  100% 100% 99% 100% 99% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,576) (746)  (830) (1,065) (199) (204) (353) (361) (487) (375) (629) (429) (342)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Very favorable 15% 36% 2% 18% 38% 11% 1% 32% 12% 1% 33% % 1%
Somewhat favorable 17% 33% 7% 19% 33% 18% 6%  32% 15% 6% 32% 13% 6%
Favorable 32% 69% 8% 38% 72%  30% 7% 64% 27% 7% 65% 20% 7%
Somewhat unfavorable 11% 11% 14% 12% 6% 16% 10% 8% 13% 12% 8% 13% 13%
Very unfavorable 29% 6% 62% 33% 4% 20% 63% 4% 25% 57% 4% 21% 57%
Unfavorable 40% 17% 75% 45% 10% 37% 74% 12% 38% 69% 12% 35% 70%
Don’t know 28% 14% 17% 18% 18% 33% 20% 24% 35% 24% 23% 46% 24%
Totals 100% 100%  102% 100% 99% 98% 100% 100% 100% 100% 100%  100%  101%
Unweighted N (1,576) (663) (594) (1,406) (439) (540) (495) (564) (552) (460) (698) (263) (615)
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4A. Favorability of Elected Officials — Joe Biden
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very favorable 17% 16% 19% 14% 36% 19% 13% 18% 7% 22%  19% 16% 20%
Somewhat favorable 20% 18% 21% 18% 31% 17% 23%  20% 20% 17%  20% 20% 23%
Favorable 37% 34% 41% 31% 67% 36% 36% 38% 37% 39% 39% 36% 42%
Somewhat unfavorable 17% 16% 17% 17% 12% 20% 28% 16% 14% 10% 18% 15% 12%
Very unfavorable 42% 47% 38% 50% 12% 34% 28% 42%  46% 50%  38% 47% 45%
Unfavorable 59% 63% 55% 67% 24% 54% 56% 58% 60% 60% 56% 62% 57%
Don’t know 4% 3% 4% 2% 9% 10% 8% 4% 3% 1% 5% 2% 1%
Totals 100%  100% 99% 101%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,577) (746)  (831) (1,065) (200) (204) (353) (363) (489) (372) (630) (431) (341)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Very favorable 17% 41% 2% 20% 41% 16% 3% 44% 9% 1% 41% 6% 1%
Somewhat favorable 20% 39% 4% 20% 35% 26% 5%  37% 21% 2% 37% 20% 4%
Favorable 37% 80% 6% 41% 76%  42% 8% 81% 30% 3% 77% 27% 4%
Somewhat unfavorable 17% 13% 11% 14% 13% 21% 11% 2%  21% 17% 13% 24% 16%
Very unfavorable 42% 5% 82% 44% 7% 34% 79% 4% 42% 79% 6% 38% 78%
Unfavorable 59% 18% 93% 58% 21% 55% 91% 16% 63% 96% 19% 62% 95%
Don't know 4% 1% 1% 1% 3% 3% 1% 3% % 1% 3% 11% 1%
Totals 100% 99%  100% 99% 99%  100% 99% 100% 100% 100%  100% 99%  100%
Unweighted N (1,577) (665) (592) (1,407) (440) (542) (493) (566) (553) (458) (701) (263) (613)
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The Economist/YouGov Poll

December 21 - 24, 2024 - 1582 U.S. Adult Citizens

4B. Favorability of Elected Officials — Kamala Harris
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Total

Gender Race Age

Income

Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+

<50K 50-100K 100k +

Very favorable
Somewhat favorable
Favorable

Somewhat unfavorable
Very unfavorable
Unfavorable

Don’t know

25%
19%
44%
12%
40%
52%
4%

20% 29% 21% 47% 24% 20%  24% 24%  31%
19% 19% 17% 28% 17% 24%  20% 18%  15%
39% 48% 37% 75% 41% 4% 44% 42% 45%
11% 13% 12% 6% 17% 21%  15%  11% 3%
46% 35% 48% 14% 32% 26%  38%  45%  50%
58% 48% 60% 19% 49% 47% 52% 56% 53%
4% 4% 3% 6% 10% 9% 4% 2% 2%

26% 21% 27%
18% 21% 17%
44% 42% 44%
12% 12% 9%
39% 44% 46%
50% 55% 55%
6% 2% 1%

Totals
Unweighted N

100%
(1,576)

100% 100%  101% 101%  100%  100% 101% 100% 101%
(746)  (830)  (1,085) (199)  (204)  (350) (363) (488) (375)

101%  100%  100%
(628)  (430) (342

Total

2024 Vote Reg Ideology Party ID

Party ID with Leaners

Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep

Lean D Ind Lean R

Very favorable
Somewhat favorable
Favorable

Somewhat unfavorable
Very unfavorable
Unfavorable

Don'’t know

25%
19%
44%
12%
40%
52%
4%

59% 3% 29% 58% 24% 4% 60% 16% 1%
29% 6% 17% 30% 24% 6% 29% 21% 6%
88% 8% 46% 88% 47% 10% 90% 37% 7%
7% 10% 10% 5% 18% 8% 4% 17% 14%
3% 81% 43% 6% 31% 80% 3% 38% 79%
10% 91% 53% 11% 48%  88% 7%  55%  92%
1% 1% 1% 1% 4% 2% 3% 8% 1%

57% 10% 2%
31% 23% 6%
87% 32% 8%
5% 22% 13%
5% 32% 78%
10% 54% 92%
2% 13% 1%

Totals
Unweighted N

100%
(1,576)

99%  101%  100%  100% 101% 100%  99% 100% 101%
(666)  (592) (1,408) (439) (541) (495) (566) (551)  (459)

100%  100%  100%
(701)  (261)  (614)
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The Economist/YouGov Poll

December 21 - 24, 2024 - 1582 U.S. Adult Citizens

4C. Favorability of Elected Officials — John Thune
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very favorable 3% 4% 2% 3% 4% 3% 3% 5% 1% 5% 2% 4% 4%
Somewhat favorable 13% 16% 9% 12% 20% 11% 13%  14% 9% 17% 11% 12% 17%
Favorable 16% 20% 11% 15% 24% 14% 16% 19% 10% 21% 13% 16% 22%
Somewhat unfavorable 12% 17% 8% 14% 11% 8% 16% 10% 12% 11% 11% 12% 17%
Very unfavorable 11% 11% 11% 11% 3% 13% 8%  18% 9% 9%  10% 12% 14%
Unfavorable 23% 28% 18% 25% 14% 22% 25% 28% 20% 20% 21% 24% 32%
Don’t know 61% 52% 70% 60% 62% 65% 60%  54% 69% 59%  66% 60% 47%
Totals 100%  100%  100% 100%  100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,576) (746) (830) (1,064) (200) (204) (352) (363) (488) (373) (629) (430) (341)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Very favorable 3% 4% 6% 4% 3% 2% 5% 3% 1% 5% 3% 1% 5%
Somewhat favorable 13% 12% 18% 14% 10% 13% 17% 15% 8% 16% 14% 7% 15%
Favorable 16% 15% 24% 18% 13% 15% 22% 18% 9% 21% 16% 8% 19%
Somewhat unfavorable 12% 15% 14% 13% 14% 9% 13% 13% 11% 12% 12% 8% 13%
Very unfavorable 11% 12% 12% 13% 16% 6% 12% 9% 10% 13% 11% 10% 11%
Unfavorable 23% 26% 26% 26% 30% 16% 25% 22% 21% 25% 23% 19% 24%
Don’t know 61% 58% 50% 56% 57% 69% 52% 59% 70% 54% 60% 74% 56%
Totals 100% 101%  100% 100%  100% 99% 99% 99% 100% 100%  100%  100%  100%
Unweighted N (1,576) (666)  (591) (1,407) (441) (540) (494) (567) (552) (457) (702) (262) (612)
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The Economist/YouGov Poll
December 21 - 24, 2024 - 1582 U.S. Adult Citizens

5A. Issue Importance — Jobs and the economy
How important are the following issues to you?

Gender Race

Total Male Female White Black

<50K

100k +

7%
21%

98%

2%
0%
2%

69%
28%
97%
3%
0%
3%

100%
(632)

100%
(342)

Party ID with Leaners

Lean D

Lean R

68%
30%
98%
2%
0%
2%

84%
14%

99%

1%
0%
1%

Very Important 76% 76% 76% 74% 79%
Somewhat Important 22% 23% 22% 24% 19%
Important 98% 98% 98% 98% 98%
Not very Important 2% 1% 2% 2% 1%
Unimportant 0% 0% 0% 0% 1%
Not Important 2% 2% 2% 2% 2%
Totals 100%  100%  100% 100%  100%
Unweighted N (1,582) (748) (834) (1,069) (201)
2024 Vote Reg

Total Harris Trump  Voters Lib
Very Important 76% 66% 82% 75% 64%
Somewhat Important 22% 31% 16% 23% 35%
Important 98% 97% 98% 98% 98%
Not very Important 2% 3% 2% 2% 1%
Unimportant 0% 0% 0% 0% 0%
Not Important 2% 3% 2% 2% 2%
Totals 100%  100%  100%  100%  100%

Unweighted N (1,582) (666) (596) (1,411) (441)

100%
(702)

99%
(617)




The Economist/YouGov Poll \
December 21 - 24, 2024 - 1582 U.S. Adult Citizens ) (

5B. Issue Importance — Immigration
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
55% 56% 54% 57% 54% 57% 50%  52% 55%  65%  55% 57% 57%

Very Important

Somewhat Important 31% 28% 33% 29% 31% 31% 36% 32% 32% 23% 30% 32% 29%
Important 86% 85% 87% 86% 85% 88% 86% 83% 87% 89% 85% 89% 85%

Not very Important 12% 13% 11% 12% 11% 12% 13% 15% 10% 10% 13% 9% 13%
Unimportant 2% 2% 2% 2% 4% 1% 1% 2% 3% 1% 2% 2% 1%

Not Important 14% 15% 13% 14% 15% 12% 14% 17% 13% 11% 15% 11% 15%

Totals 100% 99%  100% 100%  100% 101% 100% 101% 100%  99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,581) (748) (833) (1,068) (201) (204) (354) (364) (489) (374) (632) (431) (341)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R

Very Important 55% 39% 80% 58% 34% 50% 81% 38% 53% 74% 37% 50% 76%

Somewhat Important 31% 38% 17% 28% 37% 37% 18% 40% 30% 23% 39% 35% 20%
Important 86% 7% 97% 87% % 87% 99% 79% 83% 97% 76% 85% 96%

Not very Important 12% 20% 3% 12% 25% 12% 1% 19% 15% 3% 21% 13% 3%

Unimportant 2% 3% 0% 2% 4% 2% 0% 3% 3% 0% 3% 2% 1%
Not Important 14% 23% 3% 13% 29% 13% 1% 21% 17% 3% 24% 15% 4%

Totals 100% 100%  100% 100%  100% 101% 100% 100% 101% 100%  100%  100%  100%

Unweighted N (1,581)  (666) (595) (1,410) (441) (542) (496) (567) (553) (461) (702)  (263)  (616)




The Economist/YouGov Poll

December 21 - 24, 2024 - 1582 U.S. Adult Citizens

5C. Issue Importance — Climate change and the environment

How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very Important 41% 40% 42% 38% 55% 50% 50%  43%  35% 41%  40% 38% 45%
Somewhat Important 32% 31% 32% 29% 38% 34% 41% 34% 30% 23% 34% 29% 27%
Important 73% 71% 75% 67% 93% 84% 91% 77% 65% 64% 74% 68% 72%
Not very Important 14% 12% 15% 16% 4% 10% 8% 11% 16% 18% 13% 17% 12%
Unimportant 13% 17% 10% 17% 3% 6% 2% 12% 19% 18% 12% 16% 16%
Not Important 27% 29% 25% 33% 7% 16% 9% 23% 35% 36% 26% 32% 28%
Totals 100%  100% 99% 100%  100% 100% 101% 100% 100% 100%  99% 100% 100%
Unweighted N (1,582) (748) (834) (1,069) (201) (204) (354) (364) (489) (375) (632) (431) (342)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Very Important 41% 70% 17% 43% 69% 41% 22% 65% 40% 20% 65% 39% 20%
Somewhat Important 32% 25% 27% 27% 27% 39% 23% 30% 35% 29% 31% 38% 29%
Important 73% 95% 44% 70% 9% 80% 45% 95% 75% 50% 95% 77% 50%
Not very Important 14% 4% 25% 14% 2% 15%  21% 3% 14%  23% 3% 13% 24%
Unimportant 13% 1% 30% 16% 2% 6% 34% 2% 12% 27% 1% 10% 27%
Not Important 27% 5% 56% 30% 4% 20% 55% 5% 25% 50% 5% 23% 50%
Totals 100% 100% 99% 100%  100% 101% 100% 100% 101% 99%  100%  100%  100%
Unweighted N (1,582) (666)  (596) (1,411) (441) (542) (497) (567) (553) (462) (702) (263) (617)
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The Economist/YouGov Poll \
December 21 - 24, 2024 - 1582 U.S. Adult Citizens ) (

5D. Issue Importance — Foreign policy
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
45% 46% 44% 47% 38% 39% 40% 41% 4%  56%  41% 45% 52%

Very Important

Somewhat Important 42% 42% 41% 40% 45% 51% 43%  44%  43%  37%  44% 44% 35%
Important 87% 88% 86% 87% 83% 90% 83% 85% 86% 92% 85% 89% 87%

Not very Important 11% 10% 12% 10% 10% 9% 15% 11% 11% 5%  12% 8% 12%
Unimportant 3% 3% 3% 3% 6% 1% 2% 3% 3% 3% 3% 3% 1%

Not Important 13% 12% 14% 13% 17% 10% 17% 15% 14% 8% 15% 11% 13%

Totals 101% 101%  100% 100% 99% 100% 100%  99% 101% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,580) (747) (833) (1,068) (201) (204) (353) (364) (488) (375) (630) (431) (342)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R

Very Important 45% 51% 54% 52% 42% 44% 52% 44% 40% 52% 45% 32% 52%

Somewhat Important 42% 41% 38% 38% 44% 42% 40% 46% 41% 39% 45% 43% 38%
Important 87% 92% 91% 90% 86% 86% 92% 90% 81% 91% 89% 75% 90%

Not very Important 11% 7% 7% 8% 12%  11% 5% 9%  15% 8% 9% 19% 8%

Unimportant 3% 1% 1% 2% 2% 2% 2% 2% 5% 1% 1% 6% 2%
Not Important 13% 8% 9% 10% 14% 14% 8% 10% 19% 9% 11% 25% 10%

Totals 101% 100%  100% 100%  100% 99% 99% 101% 101% 100%  100%  100%  100%

Unweighted N (1,580) (666) (596) (1,411) (440) (542) (496) (567) (552) (461) (702) (262)  (616)




The Economist/YouGov Poll
December 21 - 24, 2024 - 1582 U.S. Adult Citizens

5E. Issue Importance — National Security
How important are the following issues to you?

Gender Race

Total Male Female White Black

<50K

100k +

69%
25%

94%

5%
1%
6%

69%
22%

91%

8%
1%
9%

100%
(631)

100%
(342)

Party ID with Leaners

Lean D

Lean R

61%
30%
91%
9%
0%
9%

82%
17%

98%

2%
0%
2%

Very Important 69% 69% 69% 70% 70%
Somewhat Important 24% 25% 24% 23% 22%
Important 94% 94% 93% 94% 92%
Not very Important 5% 4% 6% 5% 6%
Unimportant 1% 1% 1% 1% 2%
Not Important 6% 6% 7% 6% 8%
Totals 99% 99%  100% 99%  100%
Unweighted N (1,581) (747) (834) (1,068) (201)
2024 Vote Reg

Total Harris Trump  Voters Lib
Very Important 69% 65% 83% 73% 58%
Somewhat Important 24% 30% 14% 22% 32%
Important 94% 94% 98% 94% 90%
Not very Important 5% 5% 2% 5% 9%
Unimportant 1% 1% 0% 0% 0%
Not Important 6% 6% 2% 6% 10%
Totals 99%  101%  99%  100%  99%

Unweighted N (1,581) (666) (596)  (1,411) (441)

100%
(702)

101%
(616)




The Economist/YouGov Poll
December 21 - 24, 2024 - 1582 U.S. Adult Citizens

5F. Issue Importance — Education
How important are the following issues to you?

Gender Race

Total Male Female White Black

<50K

100k +

63%
30%

93%

5%
2%
7%

64%
28%

92%

6%
1%
8%

100%
(632)

99%
(341)

Party ID with Leaners

Lean D

Lean R

2%
24%
96%
4%
0%
4%

54%
36%

90%

8%
2%

10%

Very Important 63% 60% 66% 59% 74%
Somewhat Important 29% 31% 28% 31% 22%
Important 92% 91% 94% 91% 96%
Not very Important 5% 6% 5% 7% 4%
Unimportant 2% 3% 1% 3% 1%
Not Important 8% 9% 6% 9% 4%
Totals 99% 100%  100% 100%  101%
Unweighted N (1,581) (747) (834) (1,068) (201)
2024 Vote Reg

Total Harris Trump  Voters Lib
Very Important 63% 74% 53% 64% 76%
Somewhat Important 29% 22% 37% 29% 21%
Important 92% 97% 90% 93% 97%
Not very Important 5% 3% 8% 5% 3%
Unimportant 2% 0% 3% 2% 1%
Not Important 8% 3% 10% 7% 3%
Totals 99% 99% 101% 100% 101%

Unweighted N (1,581)  (665) (596)  (1,410) (440)

100%
(701)

100%
(617)




The Economist/YouGov Poll

December 21 - 24, 2024 - 1582 U.S. Adult Citizens

5G. Issue Importance — Health care
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very Important 74% 70% 7% 70% 87% 78% 81% 73% 70% 74% 7% 69% 68%
Somewhat Important 23% 24% 21% 26% 10% 19% 13%  24%  26% 24% 19% 26% 26%
Important 96% 94% 98% 96% 97% 98% 94% 97% 96% 98% 97% 96% 94%
Not very Important 3% 5% 1% 4% 1% 1% 5% 2% 3% 1% 2% 3% 5%
Unimportant 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1%
Not Important 4% 6% 2% 4% 3% 2% 6% 3% 4% 2% 3% 4% 6%
Totals 101%  100%  100% 101%  100% 99% 100% 100% 100% 100%  99% 99% 100%
Unweighted N (1,582) (748) (834) (1,069) (201) (204) (354) (364) (489) (375) (632) (431) (342)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Very Important 74% 86% 60% 74% 87% 78% 59% 87% 73% 62% 87% 71% 62%
Somewhat Important 23% 12% 35% 23% 11% 19%  36% 2%  22%  33% 11% 22% 33%
Important 96% 99% 95% 97% 98% 97% 95% 99% 95%  96% 99% 93% 95%
Not very Important 3% 1% 4% 2% 1% 3% 4% 1% 4% 3% 1% 4% 4%
Unimportant 1% 0% 1% 0% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 2% 1%
Not Important 4% 1% 5% 3% 2% 3% 5% 1% 5% 4% 1% 7% 5%
Totals 101% 99%  100% 99%  100% 101% 100% 100% 100% 99% 99% 99%  100%
Unweighted N (1,582) (666)  (596) (1,411) (441) (542) (497) (567) (553) (462) (702) (263) (617)
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The Economist/YouGov Poll
December 21 - 24, 2024 - 1582 U.S. Adult Citizens

5H. Issue Importance — Taxes and government spending
How important are the following issues to you?

Gender Race

Total Male Female White Black

<50K

100k +

64%
29%

93%

6%
1%
7%

62%
29%
92%
%
1%
8%

100%
(632)

99%
(342)

Party ID with Leaners

Lean D

Lean R

51%
39%
90%
8%
2%
10%

7%
20%

98%

2%
0%
2%

Very Important 65% 64% 65% 64% 61%
Somewhat Important 29% 28% 30% 29% 33%
Important 94% 92% 95% 93% 95%
Not very Important 5% % 4% 6% 4%
Unimportant 1% 1% 1% 1% 2%
Not Important 6% 8% 5% 7% 5%
Totals 100%  100%  100% 100%  100%
Unweighted N (1,582) (748) (834) (1,069) (201)
2024 Vote Reg

Total Harris Trump  Voters Lib
Very Important 65% 54% 80% 65% 42%
Somewhat Important 29% 37% 18% 28% 46%
Important 94% 92% 98% 94% 88%
Not very Important 5% 6% 1% 5% 11%
Unimportant 1% 2% 1% 1% 1%
Not Important 6% 8% 2% 6% 12%
Totals 100% 99% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,582) (666) (596)  (1,411) (441)

100%
(702)

99%
(617)




The Economist/YouGov Poll

December 21 - 24, 2024 - 1582 U.S. Adult Citizens

5l. Issue Importance — Abortion
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very Important 46% 37% 54% 44% 51% 48% 49%  50% 42%  44%  46% 41% 50%
Somewhat Important 29% 30% 28% 30% 28% 30% 31% 29%  28%  29%  28% 32% 27%
Important 75% 67% 82% 73% 78% 78% 80% 79% 70% 73% 74% 73% 77%
Not very Important 17% 23% 12% 18% 13% 18% 16% 15% 20% 17% 18% 18% 18%
Unimportant 8% 10% 6% 9% 9% 5% 4% 6% 10%  10% 8% 10% 6%
Not Important 25% 33% 18% 27% 22% 22% 20% 21% 30% 27% 26% 27% 23%
Totals 100%  100%  100% 101% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101%
Unweighted N (1,581) (747) (834) (1,068) (201) (204) (354) (364) (488) (375) (B31) (431) (342)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Very Important 46% 61% 35% 48% 65% 41% 37% 60%  45%  34% 60% 46% 33%
Somewhat Important 29% 25% 27% 27% 23% 32% 27% 27% 29% 30% 27% 31% 30%
Important 75% 86% 63% 75% 88% 73% 64% 87% 74% 64% 86% 77% 63%
Not very Important 17%  10%  26%  17% 9%  19%  22% 10% 17%  24% = 11% = 15% = 24%
Unimportant 8% 4% 12% 8% 3% 8% 14% 3% 9% 12% 3% 8% 13%
Not Important 25% 14% 37% 25% 12% 27% 36% 13% 26% 36% 14% 23% 37%
Totals 100% 100%  100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100%  101%  100%  100%
Unweighted N (1,581) (666)  (596) (1,411) (441) (542) (496) (567) (553) (461) (702) (263) (616)
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The Economist/YouGov Poll
December 21 - 24, 2024 - 1582 U.S. Adult Citizens

5J. Issue Importance — Civil rights
How important are the following issues to you?

Gender Race

Income

Total Male Female White Black

18-29 30-44

<50K

50-100K

100k +

62%
29%

91%

6%
4%
9%

50%
33%

84%

11%
5%

16%

62%
26%
88%
%
6%
12%

101%
(631)

99%

(431)

101%
(342)

Party ID with Leaners

Lean D

Ind

Lean R

Very Important 59% 55% 63% 54% 81%
Somewhat Important 29% 29% 29% 32% 15%
Important 88% 84% 92% 86% 96%
Not very Important 7% 8% % 9% 2%
Unimportant 4% % 1% 5% 2%
Not Important 12% 16% 8% 14% 4%
Totals 99%  99%  100%  100%  100%
Unweighted N (1,581) (747) (834) (1,068) (201)
2024 Vote Reg

Total Harris Trump  Voters Lib
Very Important 59% 78% 39% 60% 80%
Somewhat Important 29% 19% 38% 28% 18%
Important 88% 97% 78% 88% 98%
Not very Important % 3% 15% 9% 1%
Unimportant 4% 0% 7% 4% 1%
Not Important 12% 3% 22% 12% 2%

76%
22%
97%
2%
1%
3%

62%
26%

88%

7%
5%

12%

43%
37%

80%

13%
%
20%

Totals 99% 100% 99% 101%  100%
Unweighted N (1,581) (666) (596)  (1,411) (441)

101%
(702)

100%
(263)

100%
(616)




The Economist/YouGov Poll \
December 21 - 24, 2024 - 1582 U.S. Adult Citizens ) (

5K. Issue Importance — Civil liberties
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 4564 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 53% 49% 57% 51% 62% 52% 48%  57% 54% 53%  54% 45% 61%

Somewhat Important 35% 36% 34% 35% 32% 39% 39% 31% 35% 34% 36% 41% 27%
Important 88% 85% 91% 86% 94% 91% 87% 88% 89% 87% 89% 86% 88%
Not very Important 9% 10% % 10% 4% % 10% 8% 8%  10% % 10% 8%
Unimportant 3% 5% 2% 4% 2% 2% 3% 5% 3% 3% 3% 4% 4%
Not Important 12% 15% 9% 14% 6% 9% 13% 12% 1% 13% 11% 14% 12%

Totals 100%  100%  100% 100%  100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,582) (748) (834) (1,069) (201) (204) (354) (364) (489) (375) (632) (431) (342)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R

Very Important 53% 2% 40% 57% 74% 53% 39% 67% 55% 39% 68% 52% 40%

Somewhat Important 35% 25% 40% 31% 22% 36%  42%  29% @ 34%  40% 28% 35% 41%
Important 88% 96% 80% 88% 96% 89% 81% 96% 89% 79% 96% 87% 81%

Not very Important 9% 3% 15% 9% 3% 9% 13% 3% 7% 15% 3% 7% 14%

Unimportant 3% 0% 5% 3% 1% 2% 6% 1% 4% 6% 0% 6% 5%
Not Important 12% 4% 20% 12% 4% 1% 19% 4% 1% 21% 4% 13% 19%

Totals 100% 100%  100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%  100%  100%

Unweighted N (1,582) (666) (596) (1,411) (441) (542) (497) (567) (553) (462) (702)  (263)  (617)
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5L. Issue Importance — Guns
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very Important 50% 48% 53% 47% 58% 50% 3% 53% 53% 56% 51% 52% 53%
Somewhat Important 30% 28% 32% 30% 30% 35% 2% 28% 21%  26% 29% 29% 30%
Important 80% 75% 85% 78% 88% 86% 79% 81% 80% 82% 80% 81% 83%
Not very Important 15% 18% 12% 17% 8% 11% 17% 13%  16% 13% 15% 14% 13%
Unimportant 5% 7% 3% 5% 5% 3% 4% 5% 5% 5% 4% 5% 4%
Not Important 20% 25% 15% 22% 12% 14% 21% 19% 20% 18% 20% 19% 17%
Totals 100% 101%  100% 99%  101% 99% 100%  99% 101% 100%  99% 100% 100%
Unweighted N (1,580) (748) (832) (1,068) (201) (203) (353) (364) (489) (374) (831) (431) (342)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Very Important 50% 63% 44% 53% 63% 48% 45% 63% 46% 43% 63% 43% 42%
Somewhat Important 30% 25% 31% 29% 25% 32%  32% 28%  29%  33% 27% 30% 33%
Important 80% 89% 75% 82% 88% 80% 77% 91% 75% 76% 89% 73% 75%
Not very Important 15% 9% 19% 14% 8% 15% 1% 6% 18%  19% 7% 20% 20%
Unimportant 5% 3% 6% 4% 3% 5% 7% 3% 6% 5% 4% % 5%
Not Important 20% 11% 25% 18% 12% 20% 23% 9% 25% 24% 11% 27% 25%
Totals 100% 100%  100% 100% 99% 100% 101% 100% 99% 100%  101%  100%  100%
Unweighted N (1,580) (665) (595) (1,409) (441) (541) (496) (566) (552) (462) (701) (263) (616)
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5M. Issue Importance — Crime
How important are the following issues to you?

Gender Race

Income

Total Male Female White Black

<50K

50-100K

100k +

64%
31%

95%

4%
1%
5%

64%
30%

94%

4%
2%

6%

60%
28%
88%
11%
2%
12%

100%
(632)

100%
(431)

101%
(342)

Party ID with Leaners

Lean D

Ind

Lean R

52%
37%
89%
9%
1%
11%

60%
32%

92%

6%
3%
8%

72%
25%

97%

2%
1%
3%

Very Important 62% 60% 63% 62% 68%
Somewhat Important 31% 32% 31% 30% 28%
Important 93% 92% 94% 92% 96%
Not very Important 6% 6% 5% 7% 1%
Unimportant 1% 2% 1% 1% 3%
Not Important 7% 8% 6% 8% 4%
Totals 100%  100%  100% 100%  100%
Unweighted N (1,582) (748)  (834)  (1,069) (201)
2024 Vote Reg

Total Harris Trump  Voters Lib
Very Important 62% 52% 76% 63% 45%
Somewhat Important 31% 37% 21% 29% 40%
Important 93% 89% 97% 92% 85%
Not very Important 6% 10% 1% 6% 13%
Unimportant 1% 2% 1% 2% 2%
Not Important 7% 11% 3% 8% 15%
Totals 100% 101% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,582) (666) (596)  (1,411) (441)

99%
(702)

101%
(263)

100%
(617)




The Economist/YouGov Poll \
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5N. Issue Importance — Criminal justice reform
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
47% 41% 51% 44% 60% 45% 47%  51% 40%  50%  49% 42% 46%

Very Important

Somewhat Important 35% 35% 34% 35% 29% 40% 36% 33% 34% 35% 34% 36% 32%
Important 81% 76% 85% 78% 89% 85% 84% 85% 75% 84% 82% 78% 78%

Not very Important 15% 18% 12% 17% 9% 12% 13% 12% 21% 11% 15% 17% 16%
Unimportant 4% 6% 2% 5% 2% 3% 3% 3% 5% 5% 3% 6% 6%

Not Important 19% 24% 15% 22% 11% 15% 16% 15% 25% 16% 18% 22% 22%

Totals 101%  100% 99% 101%  100% 100% 99%  99% 100% 101% 101% 101% 100%

Unweighted N (1,580) (748) (832) (1,067) (201) (204) (354) (364) (489) (373) (631) (431) (341)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R

Very Important 47% 51% 40% 48% 56% 42% 43% 53% 44% 43% 54% 45% 40%

Somewhat Important 35% 37% 34% 34% 34% 38% 32% 38% 34% 32% 36% 36% 32%
Important 81% 88% 74% 82% 90% 80% 75% 90% 79%  75% 90% 81% 73%

Not very Important 15% 11% 18% 14% 8% 17% 18% 8% 17% 19% 9% 15% 21%

Unimportant 4% 1% 8% 4% 2% 3% 7% 1% 5% 6% 1% 4% %
Not Important 19% 12% 26% 18% 10% 20% 25% 10% 21% 25% 10% 19% 27%

Totals 101% 100%  100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100%  100%  100%  100%

Unweighted N (1,580) (666)  (595) (1,409) (441) (541) (496) (567) (B52) (461) (702) (262) (616)
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50. Issue Importance — Inflation/prices
How important are the following issues to you?

Gender Race

Income

Total Male Female White Black

<50K

50-100K

100k +

82%
15%

97%

2%
0%
3%

81%
17%

97%

2%
0%

3%

1%
24%

95%

5%
0%
5%

99%
(631)

100%
(431)

100%
(342)

Party ID with Leaners

Lean D

Ind

Lean R

67%
28%
95%
4%
0%
5%

82%
15%

97%

3%
0%
3%

90%
9%

99%

1%
0%
1%

Very Important 79% 79% 80% 79% 80%
Somewhat Important 18% 18% 18% 18% 16%
Important 97% 96% 98% 97% 96%
Not very Important 3% 3% 2% 3% 2%
Unimportant 0% 1% 0% 0% 2%
Not Important 3% 4% 2% 3% 4%
Totals 100% 101% 100% 100%  100%
Unweighted N (1,581) (747) (834) (1,068) (201)
2024 Vote Reg

Total Harris Trump  Voters Lib
Very Important 79% 67% 89% 79% 62%
Somewhat Important 18% 27% 10% 18% 32%
Important 97% 93% 99% 96% 94%
Not very Important 3% 6% 0% 3% 6%
Unimportant 0% 1% 1% 1% 0%
Not Important 3% 7% 1% 4% 6%
Totals 100% 101% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,581) (666) (596)  (1,411) (441)

99%
(702)

100%
(263)

100%
(616)
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6. Most Important Issue

Which of these is the most important issue for you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Inflation/prices 24% 22% 26% 24% 26% 22% 21% 25% 25% 24% 29% 25% 18%
Jobs and the economy 14% 17% 12% 13% 18% 21% 28%  17% 9% 6% 13% 12% 10%
Health care 13% 12% 13% 12% 16% 14% 14% 10% 14% 12% 14% 13% 8%
Immigration 11% 11% 10% 12% 4% 9% 3% %  13% 1% 9% 13% 13%
Climate change and the environment 6% 8% 5% 8% 2% 5% 8% 6% 5% % 5% 6% 9%
Civil rights 6% 6% 6% 4% 10% % 4% % 6% 6% 5% 6% 8%
Abortion 6% 3% 8% 5% 9% 2% 4% 8% 6% 4% 6% 4% 8%
Taxes and government spending 5% 7% 4% 6% 4% 3% 3% 5% 5% 8% 5% 6% 8%
National Security 4% 3% 6% 4% 3% 5% 4% 2% 5% 6% 4% 4% 7%
Education 3% 4% 3% 3% 2% 4% 5% 5% 3% 1% 3% 2% 4%
Crime 3% 3% 3% 2% 2% 4% 4% 2% 3% 1% 2% 3% 2%
Civil liberties 2% 2% 2% 2% 0% 2% 1% 2% 2% 2% 2% 1% 2%
Guns 2% 2% 2% 2% 0% 1% 1% 1% 2% 3% 1% 3% 2%
Criminal justice reform 1% 0% 2% 1% 2% 1% 0% 2% 1% 1% 2% 1% 0%
Foreign policy 1% 1% 0% 0% 2% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 1%
Totals 101% 101% 102% 98%  100% 100% 101% 100% 99% 99% 101% 99% 100%
Unweighted N (1,579) (748) (831) (1,068) (200) (203)  (353) (364) (488) (374) (632)  (429) (342)

30



The Economist/YouGov Poll

December 21 - 24, 2024 - 1582 U.S. Adult Citizens

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Inflation/prices 24% 19% 27% 23% 19% 26%  24% 18% 21%  25% 19% 26% 28%
Jobs and the economy 14% 10% 13% 11% 9% 16% 14% 10% 15% 17% 10% 21% 15%
Health care 13% 14% 6% 12% 17% 15% 6%  21% 10% 8% 19% 10% %
Immigration 11% 2% 26% 13% 1% 6%  25% 2% %  22% 2% 5% 22%
Climate change and the environment 6% 13% 1% % 12% 6% 1%  10% 8% 1% 11% 8% 1%
Civil rights 6% 11% 1% 6% 15% 5% 0% 10% 7% 1% 11% 5% 1%
Abortion 6% 9% 4% 6% 10% 4% 5%  10% 4% 4% 9% 4% 4%
Taxes and government spending 5% 3% 9% 6% 3% 6% 8% 3% 5% 8% 3% 4% 8%
National Security 4% 4% 6% 5% 2% 5% 7% 2% 4% 7% 2% 4% 7%
Education 3% 5% 2% 4% 4% 4% 3% 5% 3% 2% 5% 3% 2%
Crime 3% 2% 2% 2% 1% 2% 3% 2% 4% 2% 2% 4% 3%
Civil liberties 2% 5% 0% 2% 5% 1% 0% 3% 2% 0% 3% 1% 0%
Guns 2% 2% 1% 2% 2% 1% 2% 3% 2% 1% 2% 2% 1%
Criminal justice reform 1% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1%
Foreign policy 1% 1% 0% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 0% 0% 1% 1%
Totals 101% 100% 99% 101% 101% 99% 100% 100% 100% 99% 99% 99% 101%
Unweighted N (1,579) (665)  (596) (1,410) (440) (542) (497) (566) (551) (462) (701)  (261)  (617)
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7. President Biden Job Approval

Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling his job as President?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 14% 11% 16% 12% 25% 16% 9% 11% 15% 20% 14% 13% 17%
Somewhat approve 22% 21% 22% 18% 38% 16% 20% 271% 20% 20% 23% 20% 24%
Approve 36% 33% 38% 30% 62% 32% 29% 38% 35% 40% 37% 33% 40%
Somewhat disapprove 16% 16% 17% 16% 15% 18% 30% 16%  13% 8% 1% 14% 15%
Strongly disapprove 42% 47% 38% 50% 12% 40% 27%  40%  49%  50%  39% 47% 44%
Disapprove 59% 63% 54% 66% 27% 57% 57% 55% 62% 58%  56% 61% 59%
Not sure 6% 4% 7% 4% 10% 10% 14% 6% 3% 2% 7% 5% 1%
Totals 100% 99% 100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101%
Unweighted N (1,582) (748) (834) (1,069) (201)  (204)  (354) (364) (489) (375) (632)  (431)  (342)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Strongly approve 14% 37% 1% 17% 34% 13% 2%  36% 7% 0% 33% 4% 0%
Somewhat approve 22% 41% 4% 21% 40% 27% 6%  42% 21% 3% 42% 19% 3%
Approve 36% 78% 5%  38% 74% 40% 8% 78% 28% 3% 75%  23% 4%
Somewhat disapprove 16% 14% 10% 15% 14% 21% 10% 13%  21% 15% 14% 22% 16%
Strongly disapprove 42% 4% 84% 44% 6% 34%  81% 5%  41%  81% 6% 39% 79%
Disapprove 59%  18%  94%  59%  20% 55% 92% 18% 61% 95%  20%  61%  95%
Not sure 6% 4% 1% 3% 6% 5% 1% 5% 10% 2% 5% 16% 2%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,582) (666) (596) (1,411) (441) (542) (497) (567) (553) (462) (702) (263) (617)
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8A. Biden Issue Approval — Jobs and the economy
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Total

Gender Race Age

Income

Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+

<50K 50-100K 100k +

Strongly approve
Somewhat approve
Approve

Somewhat disapprove
Strongly disapprove
Disapprove

No opinion

17%
21%
38%
15%
39%
54%
7%

16% 19% 16% 26% 18% 12% 13% 18%  27%
21% 21% 19% 32% 16% 26%  26% 19%  14%
37% 39% 35% 57% 35% 38% 39% 37% 4%
16% 15% 14% 17% 20% 26% 19% 14% 4%
42% 36% 46% 9% 35% 23%  3%% 45%  49%
58% 51% 60% 27% 54% 49% 54% 58% 53%
5% 9% 5% 16% 11% 13% % 5% 6%

18% 17% 19%
20% 21% 25%
37% 38% 45%
15% 14% 14%
37% 44% 39%
52% 58% 53%
10% 4% 2%

Totals
Unweighted N

99%
(1,571)

100% 100%  100% 100%  100%  100% 100% 101% 100%
(742)  (829)  (1,062) (200)  (201)  (352) (363) (484) (372)

100%  100% 99%
(627)  (427)  (340)

Total

2024 Vote Reg Ideology Party ID

Party ID with Leaners

Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep

Lean D Ind Lean R

Strongly approve
Somewhat approve
Approve

Somewhat disapprove
Strongly disapprove
Disapprove

No opinion

17%
21%
38%
15%
39%
54%
%

44% 3% 21% 37% 18% 5% 40% 11% 3%
38% 6% 22% 40% 23% % 39% 19% 6%
81% 9% 43% 7% M% 12% 79%  30% 9%
10% 14% 13% 11% 20% 12% 10% 19% 16%
3% 76% 39% 6% 31%  75% 6%  371%  73%
13% 89% 53% 17% 51% 86% 16% 56%  90%
6% 1% 5% 6% 8% 2% 5%  14% 2%

39% 6% 2%
39% 17% 5%
78% 23% 8%
10% 20% 18%
5% 39% 71%
16% 58% 89%
6% 19% 3%

Totals
Unweighted N

99%
(1,571)

101%  100% 100%  100% 100% 101% 100% 100% 100%
(663)  (590)  (1,401) (439) (540) (491) (564) (552) (455)

99%  101%  99%
(699)  (263)  (609)
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8B. Biden Issue Approval — Immigration

Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 10% 9% 11% 8% 18% 14% 10%  10% 9% 11% 11% 9% 12%
Somewhat approve 21% 20% 23% 19% 32% 18% 21%  22%  20% @ 22% @ 22% 21% 22%
Approve 31% 28% 34% 27% 50% 33% 31% 32% 29% 33% 32% 30% 34%
Somewhat disapprove 15% 15% 14% 13% 14% 18% 23%  16% 12% 9%  13% 15% 15%
Strongly disapprove 45% 51% 40% 53% 18% 39% 29% 42% 53% 53% 43% 50% 47%
Disapprove 60% 66% 54% 66% 32% 57% 52% 58% 65% 62% 57% 65% 62%
No opinion 9% 6% 12% 7% 18% 10% 17%  10% 5% 5%  11% 5% 4%
Totals 100% 101% 100% 100%  100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,575) (744) (831) (1,064) (199)  (204)  (353) (364) (486) (372) (629)  (430)  (339)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Strongly approve 10% 24% 1% 11% 24% 8% 3% 2% 3% 1% 23% 3% 1%
Somewhat approve 21% 43% 5% 23% 42% 25% 6%  42% 18% 5% 43% 13% 4%
Approve 31% 67% 6% 34% 66% 32% 9% 68% 21% 6% 66% 16% 6%
Somewhat disapprove 15% 17% 8% 13% 16% 19% 7% 15% 17% 11% 13% 24% 11%
Strongly disapprove 45% 8% 84% 48% 8%  40% 82% 8%  47%  79% 11% 41% 81%
Disapprove 60% 26% 92% 60% 24% 59% 89% 23% 65% 91% 24% 65% 92%
No opinion 9% 8% 2% 6% 10% 9% 2% 9% 14% 3% 10% 19% 3%
Totals 100% 100%  100% 101% 100% 101% 100% 101% 99% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,575) (665) (592) (1,405) (441) (540) (492) (566) (552) (457) (701)  (263)  (611)
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8C. Biden Issue Approval — Foreign policy

Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 14% 14% 15% 13% 22% 16% 9% 11% 15% 22% 15% 14% 17%
Somewhat approve 22% 21% 23% 19% 31% 21% 2%  23%  20% 18% 22% 20% 24%
Approve 36% 34% 38% 32% 53% 37% 36% 34% 35% 41% 37% 34% 42%
Somewhat disapprove 14% 16% 13% 14% 14% 15% 19% 17% 13% 9%  12% 18% 13%
Strongly disapprove 39% 43% 35% 46% 11% 30% 26% 38% 45% @ 42%  36% 44% 41%
Disapprove 53% 58% 48% 60% 25% 46% 46% 56% 57% 51% 48% 62% 54%
No opinion 11% % 14% 8% 22% 17% 18%  10% 8% 8%  15% 4% 4%
Totals 100% 101%  100% 100%  100% 99% 99% 99% 101% 99% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,571) (744) (827) (1,062) (199) (202)  (352) (364) (481) (374) (627)  (428) (339)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Strongly approve 14% 36% 1% 18% 31% 15% 3%  33% 10% 2% 32% 6% 1%
Somewhat approve 22% 40% 7% 22% 39% 25% 8%  40%  20% 7% 39% 20% 7%
Approve 36% 75% 8% 40% 70% 40% 11% 73% 29% 9% 71% 26% 9%
Somewhat disapprove 14% 12% 14% 14% 10% 18% 13% 12% 13% 18% 11% 14% 17%
Strongly disapprove 39% 5% 74% 40% 10% 31% 71% 6%  40%  69% 8% 37% 69%
Disapprove 53% 18% 89% 54% 20% 49% 84% 18% 53% 87% 19% 52% 86%
No opinion 11% 7% 3% 6% 10%  10% 5% 9% 1% 4% 10% 22% 5%
Totals 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99%
(1,571) (663)  (591) (1,402) (438) (537) (494) (563) (552) (456) (697) (263)  (611)

Unweighted N

35



The Economist/YouGov Poll

December 21 - 24, 2024 - 1582 U.S. Adult Citizens

8D. Biden Issue Approval — National Security

Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Total

Gender Race Age

Income

Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+

<50K 50-100K 100k +

Strongly approve
Somewhat approve
Approve

Somewhat disapprove
Strongly disapprove
Disapprove

No opinion

16%
24%
39%
13%
37%
51%
10%

15% 17% 13% 29% 17% 11% 11% 17%  23%
24% 23% 22% 29% 20% 28% 28% 20%  20%
39% 40% 35% 59% 37% 39% 39% 37% 43%
15% 12% 12% 15% 19% 19% 15% 13% 6%
41% 34% 45% 10% 31% 21% 34% 44%  45%
55% 46% 57% 25% 50% 41% 49% 58% 51%
6% 14% 8% 16% 13% 20% 11% 5% 7%

16% 17% 17%
24% 21% 25%
40% 38% 42%
13% 14% 14%
35% 42% 41%
47% 55% 55%
13% 7% 3%

Totals
Unweighted N

100%
(1,573)

101%  100% 100% 99% 100% 99%  99% 99% 101%
(745)  (828)  (1,061) (200) (204) (353) (363) (483) (374)

101%  101%  100%
(630)  (426)  (340)

Total

2024 Vote Reg Ideology Party ID

Party ID with Leaners

Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep

Lean D Ind Lean R

Strongly approve
Somewhat approve
Approve

Somewhat disapprove
Strongly disapprove
Disapprove

No opinion

16%
24%
39%
13%
37%
51%
10%

40% 2% 19% 36% 16% 3% 39% 9% 1%
40% 8% 23% 38% 28% 10% 37% 24% 10%
80% 9% 43% 73%  44% 13% 76%  32% 12%
12% 10% 11% 12% 17% 9% 14% 13% 13%
3% 7% 39% % 29% 74% 5% 36% 71%
15% 87% 50% 19% 46% 83% 18% 49%  84%
6% 4% % 8%  10% 4% 6%  18% 4%

36% % 1%
38% 22% 10%
74% 29% 11%
12% 14% 14%
6% 32% 70%
19% 46% 84%
% 25% 5%

Totals
Unweighted N

100%
(1,573)

101%  101% 99%  101% 100% 100% 101%  100% 99%
(663)  (591)  (1,403) (440) (540) (491) (566) (550) (457)

99%  100%  100%
(699)  (263)  (611)
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8E. Biden Issue Approval — Education

Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Total

Gender Race Age

Income

Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+

<50K 50-100K 100k +

Strongly approve
Somewhat approve
Approve

Somewhat disapprove
Strongly disapprove
Disapprove

No opinion

16%
28%
44%
12%
30%
43%
14%

13% 19% 13% 27% 18% 13% 14% 16%  21%
29% 26% 26% 37% 25% 39%  30% 24%  20%
42% 45% 39% 65% 43% 52% 45% 39% 4%
15% 10% 12% 9% 18% 13% 11%  15% 8%
33% 28% 37% 8% 20% 16%  28% 35%  39%
48% 38% 49% 18% 38% 29% 40% 51% 47%
10% 16% 11% 18% 19% 19% 16% 10%  12%

17% 14% 18%
27% 27% 28%
45% 42% 46%
12% 13% 13%
28% 35% 32%
40% 48% 45%
15% 10% 8%

Totals
Unweighted N

100%
(1,572)

100%  99% 99%  99%  100%  100%  99% 100% 100%
(742)  (830) (1,062) (201)  (201)  (352) (362) (484) (374)

99%  99% 99%
(628)  (429)  (338)

Total

2024 Vote Reg Ideology Party ID

Party ID with Leaners

Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep

Lean D Ind Lean R

Strongly approve
Somewhat approve
Approve

Somewhat disapprove
Strongly disapprove
Disapprove

No opinion

16%
28%
44%
12%
30%
43%
14%

38% 4% 19% 37% 14% 4% 38% 9% 2%
42% 11% 27% 46% 32% 10% 43% 28% 12%
80% 15% 46% 83%  46% 15% 82% 37% 14%
8% 14% 11% 4% 16% 14% 6% 12% 19%
3% 63% 32% 4% 22% 63% 3% 30% 58%
10% 7% 44% 8% 38% T77% 10% 42% 76%
10% 8% 10% 9% 16% 8% 9% 21% 10%

36% % 2%
45% 25% 12%
80% 32% 14%
6% 14% 18%
4% 28% 57%
10% 43% 74%
10% 25% 12%

Totals
Unweighted N

100%
(1,572)

101%  100% 99%  100% 100% 99% 99% 100% 101%
(662)  (590) (1,402) (439) (539) (492) (564) (552) (456)

101%  99%  101%
(698)  (263)  (611)
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8F. Biden Issue Approval — Crime

Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 11% 10% 12% 9% 21% 14% 9% 9% 11% 17% 14% 9% 12%
Somewhat approve 22% 23% 22% 20% 34% 17% 20% 2% 22% 19%  20% 24% 24%
Approve 34% 33% 34% 30% 56% 31% 29% 37% 32% 36% 34% 34% 35%
Somewhat disapprove 18% 18% 17% 16% 18% 22% 29% 1% 1% 8% 1% 17% 17%
Strongly disapprove 36% 40% 32% 43% 9% 27% 18%  34%  42%  46% 34% 40% 38%
Disapprove 53% 58% 49% 59% 26% 49% 46% 50% 59% 54%  52% 56% 56%
No opinion 13% 9% 17% 11% 18% 20% 24%  13% 8% 10% 14% 10% 9%
Totals 100%  100% 100% 99%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,571) (743) (828) (1,062) (199)  (202)  (351) (363) (485) (372) (627)  (428)  (339)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Strongly approve 11% 28% 1% 14% 28% 10% 2%  30% 5% 1% 27% 4% 1%
Somewhat approve 22% 43% 5% 23% 38% 29% 7%  42% 19% 6% 42% 16% 6%
Approve 34%  70% 6%  36% 66% 39% 9% 72% 24% 7% 69%  20% 6%
Somewhat disapprove 18% 13% 16% 17% 14% 20% 15% 13% 19%  20% 13% 22% 20%
Strongly disapprove 36% 4% 73% 37% 6% 2%  12% 5%  35% 6% 6% 32% 67%
Disapprove 53% 17% 89% 54% 20% 47% 87% 18% 54% 87% 19% 53% 87%
No opinion 13% 13% 4% 10% 14% 13% 4% 10%  21% 6% 12% 27% 7%
Totals 100% 101% 99% 101% 100% 99% 100% 100% 99%  100% 100% 101% 101%
Unweighted N (1,571) (662) (592) (1,404) (440) (538) (492) (564) (549) (458) (697) (262) (612)

38



The Economist/YouGov Poll

December 21 - 24, 2024 - 1582 U.S. Adult Citizens

8G. Biden Issue Approval — Criminal justice reform
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 10% % 12% 6% 19% 15% 7% 9%  10% 12% 10% 9% 11%
Somewhat approve 23% 23% 22% 21% 31% 19% 28% 25% 19% 22% 23% 24% 22%
Approve 32% 31% 34% 28% 51% 35% 35% 34% 29% 34% 33% 33% 33%
Somewhat disapprove 17% 18% 16% 13% 23% 25% 22%  20% @ 18% % 1% 14% 19%
Strongly disapprove 33% 39% 28% 42% 6% 23% 16% 31% 39%  44%  30% 40% 3%
Disapprove 50% 57% 44% 55% 29% 48% 38% 51% 57% 52% 47% 54% 56%
No opinion 17% 12% 22% 17% 20% 18% 27% 16% 15% 14%  20% 13% 11%
Totals 100% 99%  100% 99% 99% 100% 100% 101% 101% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,571) (745) (826) (1,061) (200)  (202)  (352) (362) (483) (374) (629)  (427)  (339)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Strongly approve 10% 23% 1% 11% 20% 9% 3%  24% 4% 1% 21% 4% 1%
Somewhat approve 23% 43% 7% 24% 4%  27% 6%  42% 19% 8% 42% 15% 8%
Approve 32% 66% 8%  35% 64% 37% 9% 66% 23% 10% 63% 19% 9%
Somewhat disapprove 17% 14% 14% 15% 15% 22% 13% 15% 19% 16% 15% 21% 17%
Strongly disapprove 33% 4% 68% 36% 6% 24%  67% 5%  32%  63% 6% 30% 61%
Disapprove 50% 18% 82% 51% 21% 45% 80% 20% 51% 79% 21% 52% 78%
No opinion 17% 16% 10% 15% 15% 18% 11% 14% 26% 12% 16% 29% 13%
Totals 100% 100%  100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,571) (664) (589) (1,400) (440) (539) (491) (565) (552) (454)  (700) (262)  (609)
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8H. Biden Issue Approval — Inflation/prices

Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 13% 11% 14% 11% 19% 14% 9% 9% 12% 20% 13% 13% 12%
Somewhat approve 19% 19% 19% 19% 23% 15% 21%  22%  18% 13% 1% 18% 28%
Approve 31% 30% 33% 30% 42% 29% 30% 32% 30% 33% 30% 31% 39%
Somewhat disapprove 17% 19% 15% 15% 27% 16% 27%  20%  15% 9%  16% 16% 17%
Strongly disapprove 46% 48% 43% 52% 17% 43% 33%  42%  52%  52%  46% 51% 41%
Disapprove 63% 67% 59% 67% 45% 59% 60% 61% 67% 61% 62% 66% 58%
No opinion 6% 3% 8% 3% 14% 11% 9% % 3% 6% 8% 3% 2%
Totals 101% 100%  99%  100% 100%  99%  99% 100% 100% 100% 100%  101%  100%
Unweighted N (1,578) (747) (831) (1,067) (200)  (203)  (354) (362) (488) (374) (630)  (430)  (341)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R
Strongly approve 13% 32% 2% 15% 31% 10% 3%  32% 6% 2% 29% 3% 1%
Somewhat approve 19% 37% 5% 20% 35% 22% 6%  35% 18% 4% 37% 13% 4%
Approve 31% 68% 7% 35% 66% 32% 9% 67% 24% 5% 66% 16% 5%
Somewhat disapprove 17% 19% 10% 15% 18% 24% 9% 18% 19% 13% 18% 24% 13%
Strongly disapprove 46% 8% 82% 46% 10% 30%  81% 9%  46%  81% 10% 46% 80%
Disapprove 63% 26% 92% 61% 28% 63% 90% 27% 66% 94% 28% 70% 93%
No opinion 6% 5% 1% 4% 6% 5% 1% 6% 10% 1% 6% 14% 2%
Totals 101%  101% 100%  100%  100% 100% 100% 100%  99% 101%  100%  100%  100%
Unweighted N (1,578) (665)  (594) (1,407) (441) (541) (495) (567) (551) (460) (701)  (263)  (614)

40



The Economist/YouGov Poll

December 21 - 24, 2024 - 1582 U.S. Adult Citizens

9. Approval of U.S. Congress

Overall, do you approve or disapprove of the way that the United States Congress is handling its job?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 2% 2% 1% 1% 4% 2% 2% 3% 1% 0% 1% 1% 3%
Somewhat approve 13% 14% 13% 13% 17% 13% 22% 1% 8% 9%  12% 15% 18%
Approve 15% 16% 14% 14% 21% 14% 24% 20% 9% 9% 13% 16% 21%
Neither approve nor disapprove 20% 21% 20% 17% 30% 29% 31% 24% 15% 13% 22% 18% 15%
Somewhat disapprove 24% 26% 23% 25% 24% 22% 15% 18% 28% 35% 22% 28% 23%
Strongly disapprove 31%  34%  29% 36%  14% 21% 13%  28%  40%  38%  30% 31% 37%
Disapprove 56% 59% 52% 61% 38% 43% 28% 46% 68% 73%  53% 59% 60%
Not sure 9% 4% 14% 8% 12% 13% 17%  10% 7% 5%  12% 6% 3%
Totals 99%  101% 100% 100%  101% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 99% 99%
Unweighted N (1,579) (747) (832) (1,068) (199)  (204)  (354) (364) (487) (374) (632)  (430)  (341)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Strongly approve 2% 3% 1% 2% 3% 2% 1% 4% 0% 1% 3% 0% 1%
Somewhat approve 13% 13% 17% 14% 15% 10% 17% 17% 7% 17% 15% 7% 15%
Approve 15% 17% 18% 17% 18% 12% 18% 21% 8% 18% 18% 7% 16%
Neither approve nor disapprove 20% 19% 18% 17% 16% 27% 16%  23% 18%  21% 20% 22% 20%
Somewhat disapprove 24% 22% 27% 25% 26% 23%  27% 2% 22% 2% 23% 17% 29%
Strongly disapprove 31% 37% 31% 35% 35% 29% 33% 26% 38% @ 29% 33% 33% 29%
Disapprove 56% 60% 58% 60% 61% 53% 60% 50% 60% 56% 56% 50% 58%
Not sure 9% 4% 6% 6% 5% 9% 6% 7% 15% 5% 6% 21% 6%
Totals 99%  98% 100%  99%  100% 100% 100% 101% 100% 100%  100%  100%  100%
Unweighted N (1,579) (665)  (595) (1,409) (439) (542) (496) (565) (552) (462)  (700) (263)  (616)
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10. Approval of the Supreme Court of the United States

Do you approve or disapprove of the way the Supreme Court of the United States is handling its job?

Total

Gender Race Age

Income

Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44

45-64 65+

<50K 50-100K 100k +

Strongly approve
Somewhat approve
Approve

Somewhat disapprove
Strongly disapprove
Disapprove

Not sure

10%
28%
38%
19%
28%
47%
15%

12% 8% 11% % % 6% 10%
34% 23% 31% 23% 24% 33% 26%
46% 31% 42% 31% 31% 39% 36%
18% 19% 15% 24% 26% 20% 23%
24% 31% 30% 25% 20% 15% 24%
42% 51% 45% 49% 46% 35% 47%
12% 18% 13% 20% 22% 26% 17%

11%  13%
26%  28%
37%  40%
19%  13%
31%  41%
49%  53%
13% 6%

% 13% 15%
28% 28% 33%
34% 41% 49%
18% 23% 14%
28% 26% 31%
46% 49% 45%
20% 10% 6%

Totals
Unweighted N

100%
(1,580)

100%  99%  100%  99%  99%  100% 100%
(748)  (832) (1,067) (201)  (204)  (354) (363)

100% 101%
(488)  (375)

101% 100% 99%
(630) (431) (342)

Total

2024 Vote Reg Ideology

Party ID with Leaners

Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem

Lean D Ind Lean R

Strongly approve
Somewhat approve
Approve

Somewhat disapprove
Strongly disapprove
Disapprove

Not sure

10%
28%
38%
19%
28%
47%
15%

6% 21% 12% 5% 7% 20% 6%
16% 47% 30% 15% 26% 46% 18%
21% 68% 42% 20% 32% 66% 24%
17% 15% 16% 15% 25% 14% 20%
55% 8% 32% 57% 27% 10% 45%
72% 22% 48% 73%  52% 23%  65%
% 9% 10% %  16%  11%  11%

Party ID
Ind Rep
6% 18%

21% 45%
27%  64%
21% 15%
30% 9%
51%  24%
22% 12%

5% 5% 18%
17% 17% 44%
22% 22% 62%
18% 25% 15%
50% 26% 9%
68% 51% 24%
10% 28% 14%

Totals
Unweighted N

100%
(1,580)

101%  100% 100% 99% 101% 101% 100%
(666)  (595)  (1,409) (441) (541) (496) (567)

100% 99%
(652)  (461)

100%  101%  100%
(702)  (262)  (616)

42



The Economist/YouGov Poll

December 21 - 24, 2024 - 1582 U.S. Adult Citizens

11. Ideology of the Supreme Court of the United States
In general, how would you describe the political viewpoint of the Supreme Court of the United States?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very liberal 4% 3% 5% 3% 6% 6% 4% 5% 4% 2% 6% 2% 2%
Liberal % % 8% 7% 11% 4% % 9% 8% 5% 9% 8% 6%
Total Liberal 11% 9% 13% 10% 17% 11% 11% 14% 12% 7%  15% 10% 8%
Moderate 28% 33% 23% 30% 23% 26% 20% 29%  30% 23% 24% 33% 27%
Conservative 21% 25% 17% 21% 22% 17% 17% 21% 20% 25% 18% 23% 32%
Very conservative 21% 19% 22% 22% 19% 18% 13% 17% 22%  32%  19% 20% 25%
Total Conservative 42% 44% 39% 43% 41% 35% 30% 38% 42% 56% 36% 43% 57%
Not sure 19% 14% 24% 18% 19% 28% 30% 19% 16% 13% 24% 14% 8%
Totals 100%  101% 99% 101%  100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,579) (748) (831) (1,067) (201) (204) (353) (363) (489) (374) (830) (431) (341)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Very liberal 4% 4% 2% 3% 5% 4% 4% 5% 3% 3% 5% 5% 3%
Liberal % 7% 7% % 11% 5% 10% 8% 6% 8% 7% 6% 8%
Total Liberal 11% 12% 9% 11% 16% 9% 14% 14% 9% 12% 12% 11% 11%
Moderate 28% 14% 45% 28% 6% 40%  35% 15%  21%  42% 14% 23% 43%
Conservative 21% 18% 30% 23% 20% 17%  30% 19% 19%  25% 19% 15% 26%
Very conservative 21% 49% 4% 26% 51%  17% 6%  39%  19% 6% 43% 12% 5%
Total Conservative 42% 67% 34% 49% 70% 34% 37% 58% 38% 31% 61% 27% 30%
Not sure 19% 7% 12% 12% 8% 17% 14% 14%  27% 16% 13% 39% 15%
Totals 100% 99%  100% 99%  101% 100% 99% 100% 101% 100%  101%  100%  100%
Unweighted N (1,579) (664) (596) (1,409) (440) (540) (497) (565) (552) (462) (700) (262) (617)
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12. Johnson Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Mike Johnson is handling his job as the Speaker of the U.S. House of Representatives?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 5% 6% 4% 6% 3% 4% 4% 4% 4% 6% 3% 5% 8%
Somewhat approve 27% 35% 19% 28% 25% 25% 29%  25% 22%  32% 23% 30% 33%
Approve 31% 41% 23% 33% 28% 29% 33% 30% 27% 39% 27% 35% 42%
Somewhat disapprove 14% 15% 13% 15% 14% 9% 11% 12% 17% 15%  14% 13% 17%
Strongly disapprove 19% 18% 19% 18% 17% 16% 8% 19% 22%  23%  18% 18% 24%
Disapprove 33% 33% 32% 34% 31% 25% 19% 31% 39% 38% 31% 31% 41%
Not sure 36% 26% 45% 33% 40% 46% 48% 39% 34% 23% 42% 33% 17%
Totals 101%  100%  100% 100% 99% 100% 100% 99% 99% 99% 100% 99% 99%
Unweighted N (1,580) (747) (833) (1,067) (201) (204) (352) (364) (489) (375) (631) (431) (342)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Strongly approve 5% 3% 11% 6% 2% 1% 11% 2% 2% 10% 2% 2% 9%
Somewhat approve 27% 20% 42% 29% 16% 31%  35% 21% 21%  39% 19% 18% 38%
Approve 31% 23% 52% 35% 18% 32% 47% 23% 23% 49% 21% 20% 47%
Somewhat disapprove 14% 18% 17% 17% 20%  12%  15%  17% 11% @ 14% 18% % 14%
Strongly disapprove 19% 36% 7% 22% 37% 18% 7%  30% 21% 6% 32% 18% 6%
Disapprove 33% 54% 24% 40% 57% 30% 22% 46% 32% 20% 50% 26% 20%
Not sure 36% 23% 23% 25% 25% 38% 31% 31% 45% 30% 29% 55% 33%
Totals 101%  100%  100%  99%  100% 100%  99% 101% 100%  99%  100%  100%  100%
Unweighted N (1,580) (666) (596) (1,410) (441) (541) (497) (566) (553) (461) (701) (263)  (616)
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13. Schumer Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Chuck Schumer is handling his job as Majority Leader of the U.S. Senate?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 9% 8% 10% 7% 15% 10% 4% 7% 10%  15% 9% 10% 10%
Somewhat approve 21% 25% 18% 19% 31% 21% 24%  24%  18% 21%  19% 21% 28%
Approve 30% 33% 28% 26% 46% 31% 28% 31% 27% 37% 28% 32% 39%
Somewhat disapprove 13% 16% 10% 15% 11% 11% 17%  13%  14% 8% 11% 14% 16%
Strongly disapprove 26% 31% 22% 31% 7% 19% 7% 19% 34%  42%  24% 29% 31%
Disapprove 39% 47% 32% 46% 18% 29% 24% 32% 47% 49%  35% 43% 47%
Not sure 30% 20% 40% 28% 36% 40% 48% 3% 25% 14% 37% 26% 14%
Totals 99%  100%  100% 100%  100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,577) (747) (830) (1,065) (201) (204)  (353) (361) (489) (374) (628)  (430) (342)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Strongly approve 9% 23% 2% 12% 24% 8% 2% 23% 4% 2% 22% 1% 1%
Somewhat approve 21% 40% 10% 24% 39% 23% 9%  38% 18% 10% 36% 17% 9%
Approve 30% 64% 12%  36% 63% 31% 12% 61% 22% 11% 58%  18%  10%
Somewhat disapprove 13% 10% 15% 13% 9% 16% 13% 9% 12% 18% 10% 8% 18%
Strongly disapprove 26% 6% 57% 31% 6% 19%  54% 4%  26%  48% 6% 23% 48%
Disapprove 39% 17% 72% 44% 15% 35% 67% 13% 38% 66% 16% 32% 65%
Not sure 30% 20% 16% 21% 22% 3%  21%  26%  41% @ 23% 26% 50% 24%
Totals 99% 99%  100% 101%  100% 100%  99% 100% 101% 101%  100% 99%  100%
Unweighted N (1,577) (665) (595) (1,408) (440) (540) (496) (565) (551) (461)  (700)  (261)  (616)
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14. McConnell Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Mitch McConnell is handling his job as Minority Leader of the U.S. Senate?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 3% 4% 2% 3% 3% 7% 4% 4% 3% 1% 2% 3% 4%
Somewhat approve 18% 24% 13% 18% 22% 17% 25% 20% 14% 16% 16% 21% 22%
Approve 21% 28% 16% 20% 25% 24% 29% 25% 17% 17% 19% 24% 26%
Somewhat disapprove 19% 23% 16% 22% 16% 12% 16%  14% 20% 28% 18% 20% 29%
Strongly disapprove 34% 34% 34% 35% 30% 28% 13%  32%  42%  43% 35% 31% 35%
Disapprove 53% 57% 50% 57% 45% 41% 29% 45% 63% 72% 53% 51% 64%
Not sure 25% 16% 34% 23% 30% 36% 42% 30% 20% 11% 29% 25% 10%
Totals 9% 101%  99%  101% 101%  100%  100% 100%  99%  99% 100%  100%  100%
Unweighted N (1,571) (743) (828) (1,061) (200)  (204)  (351) (363) (487) (370) (627)  (428)  (340)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Strongly approve 3% 4% 4% 4% 3% 3% 4% 5% 1% 4% 4% 2% 3%
Somewhat approve 18% 15% 24% 19% 15% 19% 24% 18% 14% 24% 16% 15% 22%
Approve 21%  20% 28%  23%  18% 22% 28% 23% 15% 28%  20% 17%  25%
Somewhat disapprove 19% 19% 25% 21% 15% 21%  25% 17% 14%  28% 16% 11% 27%
Strongly disapprove 34% 45% 32% 39% 51% 29%  29%  40% 38% @ 23% 44% 29% 27%
Disapprove 53%  65% 56%  60% 66% 50% 54% 57% 53% 51%  60%  40%  53%
Not sure 25% 16% 16% 17% 16% 28% 17%  21% 32% 21% 20% 43% 22%
Totals 99% 99%  101% 100%  100% 100%  99% 101%  99% 100%  100%  100%  101%
Unweighted N (1,571) (663) (592) (1,402) (440) (535) (494) (565) (548) (458)  (699) (259)  (613)
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15. Jeffries Job Approval

Do you approve or disapprove of the way Hakeem Jeffries is handling his job as Minority Leader of the U.S. House of Representatives?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 12% 11% 13% 11% 19% 10% 4% 9% 13% 21% 11% 12% 17%
Somewhat approve 19% 25% 12% 18% 28% 18% 27%  20% 15% 14% 1% 18% 23%
Approve 31% 36% 26% 28% 46% 27% 32% 30% 28% 35% 28% 30% 40%
Somewhat disapprove 10% 11% 8% 10% 8% 10% 9%  15% 8% 7% 8% 11% 14%
Strongly disapprove 19% 24% 14% 22% 8% 15% 9% 13%  24% 28% 16% 20% 24%
Disapprove 28% 35% 22% 32% 15% 24% 17% 28% 32% 34% 25% 31% 39%
Not sure 41% 29% 52% 40% 38% 48% 51% 43% 40% 31% 47% 39% 22%
Totals 101% 100%  99%  101% 101%  101%  100% 100% 100% 101%  99%  100%  100%
Unweighted N (1,578) (747) (831) (1,066) (200)  (204)  (353) (363) (488) (374) (629)  (431)  (342)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Strongly approve 12% 32% 2% 16% 33% 10% 1%  30% 6% 1% 29% 2% 1%
Somewhat approve 19% 30% 13% 19% 24% 24% 11% 27% 14% 16% 26% 14% 14%
Approve 31% 62% 15% 35% 57% 34% 12% 57% 20% 17% 54% 16% 16%
Somewhat disapprove 10% 7% 15% 11% 9% 9% 13% 6% 9% 14% 7% 9% 13%
Strongly disapprove 19% 3% 40% 22% 4% 13%  39% 4%  20%  32% 5% 17% 33%
Disapprove 28% 10% 55% 32% 13% 22% 52% 10% 29% 46% 12% 26% 46%
Not sure 41% 28% 30% 32% 30% 44% 36% 33% 51% 3% 34% 58% 39%
Totals 101%  100%  100%  100%  100% 100% 100% 100% 100% 100%  101%  100%  100%
Unweighted N (1,578) (665)  (594) (1,407) (441) (540) (495) (565) (553) (460)  (700) (263)  (615)
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16. Trump Leadership Abilities
Would you say Donald Trump is a strong or a weak leader?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very strong 39% 44% 34% 45% 16% 36% 31% 35%  45%  43%  35% 43% 42%
Somewhat strong 24% 23% 24% 22% 27% 26% 36% 271% 19% 14%  26% 24% 19%
Somewhat weak 10% 10% 10% 8% 20% 8% 15%  10% 7% 9% 8% 9% 12%
Very weak 27% 23% 32% 25% 36% 31% 18% 28% 29% 34%  30% 24% 28%
Totals 100%  100%  100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100%  99% 100% 101%
Unweighted N (1,574) (744) (830) (1,066) (198) (202) (353) (361) (486) (374) (629) (430) (341)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R
Very strong 39% 5% 81% 43% 6% 32% 76% 5% 31% 82% 5% 24% 80%
Somewhat strong 24% 18% 16% 17% 18% 30% 18% 22% 33% 14% 21% 44% 16%
Somewhat weak 10% 17% 2% 10% 14% 12% 3% 18% 9% 3% 17% 10% 3%
Very weak 27% 60% 1% 30% 62%  26% 3% 5% 2% 1% 57% 23% 1%
Totals 100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,574) (664) (593) (1,404) (440) (540) (493) (565) (550) (459) (700) (261) (613)
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17. Trump Confidence in International Crisis

Are you confident in Donald Trump’s ability to deal wisely with an international crisis, or are you uneasy about his approach?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Confident 46% 54% 38% 53% 25% 41% 4%  43% 471%  46%  42% 50% 48%
Uneasy 44% 39% 48% 40% 5% 46% 3%% 43%  46% 50%  45% 41% 47%
Not sure 11% % 15% 7% 18% 13% 18%  15% 8% 4%  13% 9% 5%
Totals 101%  100%  101% 100%  100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,579) (746) (833) (1,067) (201) (203) (351) (364) (489) (375) (B31) (429) (342)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Confident 46% 8% 89% 47% 8% 39% 85% 9% 38% 89% 9% 32% 88%
Uneasy 44% 84% 7% 46% 83% 49% 11% 80% 46% % 82% 41% 8%
Not sure 11% 8% 4% % 9%  12% 4%  11%  16% 4% 10% 26% 4%
Totals 101% 100%  100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100%  101% 99%  100%
Unweighted N (1,5679) (666)  (595) (1,410) (441) (541) (496) (565) (553) (461) (700) (263) (616)
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18. Trump Commander in Chief

How confident are you in Donald Trump’s ability to be an effective commander in chief of the nation’s military?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very confident 35% 40% 30% 41% 14% 27% 29% 29% 41% 38% 30% 40% 38%
Somewhat confident 18% 20% 15% 18% 17% 19% 26% 23% 13% 11% 19% 16% 17%
Not too confident 9% 10% 9% 8% 16% 11% 16% 9% 5% 9% 10% 11% 10%
Not at all confident 32% 27% 36% 29% 41% 32% 16% 32% 36%  40%  33% 28% 34%
Not sure 7% 3% 10% 4% 12% 11% 13% 8% 5% 2% 8% 6% 1%
Totals 101% 100%  100%  100% 100%  100%  100% 101% 100% 100% 100%  101%  100%
Unweighted N (1,580) (747) (833) (1,068) (201)  (203)  (354) (364) (487) (375) (631)  (430)  (342)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R
Very confident 35% 3% 7% 39% 4% 25%  75% 3% 26% 76% 3% 22% 72%
Somewhat confident 18% 8% 19% 14% 8% 25% 15% 12% 22% 18% 11% 23% 21%
Not too confident 9% 15% 2% 9% 12% 12% 5% 17% 9% 3% 15% 10% 3%
Not at all confident 32% 68% 2% 35% 73% 31% 3% 62% 32% 1% 65% 25% 2%
Not sure 7% 5% 1% 4% 3% 7% 2% 6% 11% 2% 5% 19% 2%
Totals 101% 99%  101% 101% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 99% 99% 100%
Unweighted N (1,580) (665) (595) (1,410) (441) (540) (497) (566) (553) (461) (701) (263)  (616)
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19. Trump Cares about Military
How much do you believe Donald Trump cares about the needs and problems of U.S. veterans and service members?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

33% 37% 30% 40% 9% 29% 2%  27% 39%  39%  29% 38% 38%

A lot

Some 19% 22% 16% 19% 19% 21% 29%  20% 16%  13%  20% 19% 14%
Not much 11% 13% 9% 11% 17% 7% 11% 14% 9% 11% 11% 14% 13%
Doesn't care at all 29% 23% 34% 26% 37% 28% 17% 28% 32% 3%  31% 22% 32%
Not sure 8% 5% 11% 4% 17% 14% 16% 11% 4% 2% 9% 6% 2%
Totals 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 102% 100% 99% 99%

Unweighted N (1,577) (746) (831) (1,066) (201)  (202)  (353) (363) (487) (374) (629)  (429)  (342)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Alot 33% 3% 75% 39% 4% 25% 69% 2% 25% 73% 3% 18% 70%
Some 19% 12% 18% 15% 11% 24% 19% 16% 20% 20% 15% 21% 22%
Not much 11% 19% 2% 11% 18% 15% 5% 20% 12% 2% 19% 15% 2%
Doesn't care at all 29% 62% 2% 32% 64%  28% 3%  55%  30% 2% 58% 25% 3%
Not sure 8% 4% 3% 4% 3% 8% 4% 6% 13% 4% 6% 21% 3%
Totals 100% 100%  100% 101%  100% 100% 100% 99% 100% 101%  101%  100%  100%

Unweighted N (1,577) (665) (595) (1,407) (440) (540) (497) (565) (552) (460)  (700)  (262)  (615)
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20. Likelihood Donald Trump Gets Country Into War
How likely do you think it is that Donald Trump will get us into a war?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 4564 65+ <50K 50-100K 100k +

18% 12% 23% 15% 29% 18% 10% 16% 23% 18%  23% 12% 14%

Very likely

Fairly likely 20% 21% 20% 18% 26% 27% 29%  23% 15% 16%  19% 21% 22%
Fairly unlikely 21% 23% 18% 24% 13% 11% 28%  20% 18% 19% 1% 23% 26%
Very unlikely 27% 30% 24% 31% 14% 24% 17% 2% 31%  31%  25% 29% 29%
Not sure 15% 14% 16% 13% 18% 20% 16% 15% 13% 17% 1% 14% 9%
Totals 101% 100%  101% 101%  100% 100% 100% 101% 100% 101% 101% 99% 100%

Unweighted N (1,577) (745) (832) (1,064) (201)  (204)  (353) (362) (487) (375) (630)  (429)  (341)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R

Very likely 18% 33% 3% 19% 34% 19% 4% 35% 16% 2% 34% 16% 3%
33% 6% 18% 33% 24% 6% 31% 21% 8% 33% 22% %

Fairly likely 20%

Fairly unlikely 21% 11% 29% 21% 12% 22%  26% 2%  21%  29% 12% 19% 30%
Very unlikely 27% 5% 55% 30% 5% 20%  54% 6% 22%  52% 5% 20% 51%
Not sure 15% 18% 7% 12% 17% 16% 9% 16% 19% 9% 16% 24% 9%
Totals 101% 100% 100% 100% 101% 101% 99%  100% 99% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,577) (664)  (594) (1,407) (440) (541) (495) (565) (553) (459)  (700) (263)  (614)
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21. Trump Transition Job Approval

Do you approve or disapprove of the way President-elect Donald Trump is handling the presidential transition?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 31% 35% 26% 37% 12% 21% 24%  271%  35% 34% 2% 35% 33%
Somewhat approve 20% 25% 15% 20% 16% 21% 25% 25% 17% 15% 20% 21% 21%
Approve 51% 60% 42% 57% 29% 42% 48% 52% 52% 49% 48% 57% 54%
Somewhat disapprove 11% 12% 10% 10% 17% 12% 17%  10% 9% 11% 10% 14% 12%
Strongly disapprove 25% 21% 29% 24% 34% 23% 13%  24% 30% 31% 26% 20% 29%
Disapprove 36% 33% 39% 34% 50% 35% 30% 35% 38% 41% 36% 34% 41%
Not sure 13% 7% 19% 9% 21% 22% 22% 13% 10% 10% 17% 9% 5%
Totals 100%  100% 99% 100%  100% 99% 101% 99% 101% 101% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,575) (745) (830) (1,064) (201)  (203)  (351) (363) (488) (373) (630)  (430)  (341)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Strongly approve 31% 1% 67% 33% 4%  21%  64% 2%  23%  66% 2% 17% 64%
Somewhat approve 20% 11% 25% 18% 8% 27% 24% 14% 21% 24% 12% 25% 25%
Approve 51%  13% 92%  51% 11% 48% 88% 16% 45% 91%  15%  42%  89%
Somewhat disapprove 11% 19% 2% 11% 16% 15% 3%  20% 11% 2% 20% 12% 2%
Strongly disapprove 25% 57% 1% 29% 61%  23% 3%  52%  24% 1% 54% 17% 2%
Disapprove 36% 76% 4% 40% 77% 38% 6% 72% 35% 4% 74% 29% 4%
Not sure 13% 11% 4% 9% 11% 14% 6% 12%  20% 6% 11% 29% 7%
Totals 100% 99% 99%  100%  100% 100% 100% 100%  99%  99% 99%  100%  100%
Unweighted N (1,575) (664) (592) (1,405) (440) (539) (495) (564) (552) (459)  (699) (262)  (614)
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22. Biden Transition Job Approval

Do you approve or disapprove of the way President Joe Biden is handling the presidential transition?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 18% 15% 20% 14% 35% 17% 11% 20% 16% 24% 20% 16% 21%
Somewhat approve 27% 32% 22% 26% 35% 27% 3%  25% 21% @ 22%  26% 27% 30%
Approve 45% 47% 43% 40% 69% 44% 45% 45% 44% 46% 45% 43% 51%
Somewhat disapprove 14% 14% 14% 14% 10% 19% 17%  14% 12%  14% 12% 14% 15%
Strongly disapprove 23% 26% 20% 28% 5% 18% 12% 18% 29%  29% 21% 25% 26%
Disapprove 37% 40% 34% 42% 15% 36% 29% 32% 41% 43%  33% 39% 41%
Not sure 18% 13% 23% 18% 15% 19% 26% 23% 15% 11% 22% 17% 8%
Totals 100% 100%  99%  100% 100%  100%  100% 100%  99% 100% 101%  99%  100%
Unweighted N (1,575) (745) (830) (1,064) (200)  (203)  (349) (362) (489) (375) (628)  (429)  (342)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Strongly approve 18% 38% 5% 21% 38% 15% 9%  41% 10% 5% 38% 6% 5%
Somewhat approve 27% 37% 17% 27% 38% 31% 7%  36%  26% 19% 37% 22% 20%
Approve 45% 75% 22% 48% 77% 46% 26% 78% 35% 24% 75% 28% 25%
Somewhat disapprove 14% 10% 18% 14% 9% 18% 15% 10% 14% 18% 10% 12% 18%
Strongly disapprove 23% 4% 49% 26% 4% 16% 47% 2% 21% 44% 3% 20% 43%
Disapprove 37% 13% 67% 39% 13% 33% 61% 12% 35% 62% 14% 32% 61%
Not sure 18% 12% 11% 13% 10% 21% 13% 10% 30% 14% 12% 40% 14%
Totals 100% 101% 100% 101% 99% 101% 101% 99% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,575) (663) (595) (1,407) (439) (540) (496) (563) (550) (462)  (698) (261)  (616)
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23. Election United or Divided the Nation Now
Right now, do you think the 2024 election...

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
United the U.S. more 27% 32% 23% 32% 15% 24% 21%  26% 26% 31% 22% 34% 31%
Divided the U.S. more 35% 29% 41% 32% 54% 31% 33% 33% 34% 41%  36% 32% 34%
Has not made any difference 25% 29% 21% 27% 21% 20% 2%  271%  26%  19%  26% 22% 29%
Not sure 13% 11% 15% 10% 11% 25% 14% 14% 14% 10% 16% 12% 6%
Totals 100% 101%  100% 101%  101% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,580) (746) (834) (1,068) (201) (203) (353) (364) (488) (375) (630) (431) (342)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R
United the U.S. more 27% 7% 56% 31% %  22%  54% 8% 17%  57% 7% 14% 53%
Divided the U.S. more 35% 66% 9% 37% 68% 35% 13% 63% 34% 10% 64% 30% 11%
Has not made any difference 25% 20% 23% 22% 20% 29% 23% 20% 32% 20% 21% 34% 24%
Not sure 13% 8% 12% 10% 5% 14% 10% 9% 16% 13% 8% 22% 13%
Totals 100% 101%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,580) (666) (596) (1,410) (441) (541) (497) (566) (552) (462) (701) (262) (617)
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24. Will Americans Unite

Do you think that Americans of different political views will come together and work out their differences?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Yes 25% 29% 20% 25% 20% 32% 33% 31% 20% 18%  23% 27% 28%
No 42% 42% 41% 44% 41% 30% 33%  40% 45%  46%  42% 39% 45%
Not sure 34% 29% 38% 31% 39% 37% 34% 29% 36% 36% 36% 33% 28%
Totals 101%  100% 99% 100%  100% 99% 100% 100% 101% 100% 101% 99% 101%
Unweighted N (1,580) (746) (834) (1,068) (200) (204) (352) (364) (489) (375) (B30) (431) (342)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris  Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Yes 25% 15% 37% 26% 13% 25% 36% 16% 18% 41% 15% 17% 38%
No 42% 53% 30% 41% 57% 43% 30% 54% 44% 27% 55% 37% 31%
Not sure 34% 33% 33% 33% 30% 31% 35% 30% 39% 32% 30% 45% 31%
Totals 101% 101%  100% 100%  100% 99% 101% 100% 101% 100% 100% 99%  100%
Unweighted N (1,580) (666) (596) (1,411) (441) (542) (497) (566) (552)  (462) (701) (262) (617)
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25. Should Americans Unite

Do you think Americans of different political views should come together and work out their differences?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Yes 84% 84% 84% 87% 77% 79% 80% 88% 81% 89%  84% 86% 85%
No 5% 5% 5% 5% 8% 5% % 4% 7% 3% 5% 6% 7%
Not sure 10% 10% 11% 9% 15% 16% 13% 8%  12% 8% 11% 8% 8%
Totals 99% 99%  100% 101%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,577) (746) (831) (1,064) (201) (204) (352) (363) (487) (375) (628) (430) (342)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris  Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Yes 84% 80% 89% 85% 81% 85% 89% 81% 82% 90% 82% 78% 89%
No 5% 7% 4% 5% 7% 6% 4% % 5% 4% 6% 5% 5%
Not sure 10% 13% 6% 9% 12% 9% %  12%  13% 6% 12% 17% 6%
Totals 99% 100% 99% 99%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100%  100%
Unweighted N (1,577) (665) (595) (1,409) (441) (539) (497) (565) (550) (462) (699) (261) (617)
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26. State of the Economy
How would you describe the current state of the American economy?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Excellent 6% % 4% 6% 5% % 8% 6% 4% 6% 6% 5% 8%
Good 22% 25% 19% 20% 27% 20% 2%  22% 20%  20% 19% 22% 30%
Fair 32% 33% 31% 31% 41% 24% 3%  30% 29%  33% 28% 36% 34%
Poor 38% 34% 42% 40% 22% 43% 24%  38% 46% 39%  44% 35% 26%
Don’t know 3% 2% 4% 2% 5% 6% 4% 4% 1% 2% 4% 2% 1%
Totals 101% 101%  100% 99%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99%
Unweighted N (1,580) (747) (833) (1,067) (201) (204) (354) (364) (488) (374) (631) (431) (341)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Excellent 6% 12% 2% 6% 13% 4% 2% 12% 3% 2% 12% 1% 1%
Good 22% 40% 14% 25% 37% 21% 15% 36% 16% 15% 34% 14% 13%
Fair 32% 33% 31% 32% 28% 38% 29% 31% 32% 32% 32% 30% 33%
Poor 38% 13% 53% 35% 19% 34% 54% 18% 44% 51% 19% 48% 52%
Don’t know 3% 2% 1% 2% 2% 2% 1% 3% 4% 1% 3% % 1%
Totals 101% 100%  101% 100% 99% 99% 101% 100% 99% 101%  100%  100%  100%
Unweighted N (1,580) (665)  (595) (1,409) (441) (541) (496) (566) (552) (462) (701) (263) (616)
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27. Trend of Economy
Overall, do you think the economy is getting better or worse?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 4564 65+ <50K 50-100K 100k +

20% 25% 16% 20% 20% 19% 23% 23% 15% 22%  18% 20% 30%

Getting better

About the same 33% 36% 30% 35% 36% 26% 41% 28% 32%  32%  30% 36% 38%

Getting worse 40% 33% 45% 39% 31% 45% 29%  41%  46%  39%  44% 38% 29%

Not sure % 5% 9% 6% 13% 10% 8% % 7% % 8% 6% 3%

Totals 100% 99%  100% 100%  100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,582) (748) (834)  (1,069) (201) (204) (354) (364) (489) (375) (632) (431) (342)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R

Getting better 20% 31% 17% 22% 33% 15% 19%  30% 13% 19% 28% 11% 17%
About the same 33% 37% 34% 35% 31% 37% 32% 34% 32% 32% 33% 32% 33%
Getting worse 40% 25% 45% 3% 30% 40% 46% 28% 45% 45% 32% 46% 44%
Not sure 7% 6% 5% 6% 6% 7% 3% 8% 10% 4% 7% 12% 5%

Totals 100% 99%  101% 100%  100% 99% 100% 100% 100%  100% 100%  101% 99%
Unweighted N (1,582) (666) (596) (1,411) (441) (542) (497) (567) (553) (462) (702) (263) (617)
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28. Change in Personal Finances Over Past Year

Would you say that you and your family are...

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Better off financially than you were a year ago 14% 18% 11% 13% 23% 15% 21% 19% 10% 10% 12% 14% 23%
About the same financially as you were a year
ago 41% 43% 39% 40% 47% 43% 46%  40% 37%  45%  33% 47% 52%
Worse off financially than you were a year ago 41% 37% 44% 44% 26% 36% 23% 39% 51% 44%  52% 36% 25%
Not sure 4% 1% 6% 3% 4% 6% 10% 3% 2% 2% 4% 3% 0%
Totals 100% 99%  100% 100%  100% 100% 100% 101% 100% 101% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,582) (748) (834) (1,069) (201) (204) (354) (364) (489) (375) (632) (431) (342)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Better off financially than you were a year ago 14% 23% 11% 16% 26% 13% 10%  24% 10% 10% 23% 8% 9%
About the same financially as you were a year
ago 41% 51% 36% 42% 49% 44% 35% 48% 41% 34% 47% 39% 37%
Worse off financially than you were a year ago 41% 25% 51% 41% 24% 40% 54% 25% 43% 54% 27% 43% 53%
Not sure 4% 2% 1% 2% 1% 4% 1% 3% 7% 1% 3% 11% 2%
Totals 100% 101% 99% 101%  100% 101% 100% 100% 101% 99%  100%  101%  101%
Unweighted N (1,582) (666)  (596) (1,411) (441) (542) (497) (567) (553) (462)  (702)  (263)  (617)
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29. Personal Financial Prospective
Looking ahead, do you think that A YEAR FROM NOW you and your household will be...

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Better off financially 3% 43% 32% 37% 42% 41% 51% 43% 31% 28% 33% 36% 50%
Just about the same as now 29% 28% 29% 29% 28% 26% 23% 24% 30% 36% 28% 33% 29%
Worse off financially 19% 17% 22% 20% 15% 18% 11%  18%  24%  22%  24% 18% 14%
Not sure 15% 12% 17% 14% 15% 15% 15% 15% 15% 14% 15% 14% 8%
Totals 100% 100%  100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101%
Unweighted N (1,582) (748) (834) (1,069) (201) (204) (354) (364) (489) (375) (632) (431) (342)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris  Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R
Better off financially 37% 24% 58% 39% 25% 34% 54% 26% 29% 57% 25% 30% 53%
Just about the same as now 29% 31% 25% 27% 32% 29% 28% 33% 27% 26% 32% 27% 26%
Worse off financially 19% 31% 7% 21% 30% 22% 6% 27% 24% 7% 30% 21% 9%
Not sure 15% 14% 10% 13% 13% 15% 11% 14% 19% 10% 14% 22% 12%
Totals 100% 100%  100% 100% 100% 100% 99%  100% 99%  100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,582) (666) (596) (1,411) (441) (542) (497) (567) (553) (462) (702) (263) (617)
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30. Inflation Six Months from Now
Six months from now do you think there will be...

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
A higher rate of inflation 33% 31% 34% 30% 41% 34% 31% 34% 31%  34% 35% 28% 33%
The same rate of inflation 19% 20% 17% 19% 17% 19% 19% 20% 19% 17%  19% 21% 20%
A lower rate of inflation 30% 33% 27% 33% 18% 25% 25%  26% 34% 33% 25% 36% 36%
Not sure 19% 16% 21% 17% 24% 22% 24% 21% 17% 15%  21% 15% 10%
Totals 101%  100% 99% 99%  100% 100% 99% 101% 101%  99% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,580) (747) (833) (1,068) (200) (204) (354) (364) (488) (374) (631) (431) (342)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
A higher rate of inflation 33% 56% 9% 32% 61% 34% 11% 56%  32% 10% 56% 31% 11%
The same rate of inflation 19% 19% 19% 19% 14%  25% 16% 19% 18% 19% 19% 17% 20%
A lower rate of inflation 30% 9% 58% 33% 11% 20%  59% 9%  22%  59% 9% 19% 55%
Not sure 19% 16% 14% 16% 14% 20% 14% 15% 27% 13% 16% 33% 14%
Totals 101% 100%  100% 100%  100% 99%  100% 99% 99% 101% 100%  100%  100%
Unweighted N (1,580) (666) (595) (1,410) (440) (542) (496) (566) (553) (461) (701) (263) (616)
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31A. Friend or Enemy — Russia

Do you consider the following to be an ally or an enemy of the United States?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Ally 2% 3% 2% 2% 2% 4% 4% 2% 3% 0% 2% 3% 2%
Friendly % % 6% 6% % 8% 11% 8% 6% 2% 6% 7% 6%
Unfriendly 27% 28% 26% 27% 26% 29% 35% 29% 26% 19%  26% 32% 27%
Enemy 50% 53% 47% 52% 50% 40% 30% 42% 55%  71%  48% 50% 61%
Not sure 14% 10% 18% 12% 15% 18% 20% 20% 9% 8% 17% 9% 4%
Totals 100%  101% 99% 99%  100% 99% 100% 101% 99% 100%  99% 101% 100%
Unweighted N (1,574) (745) (829)  (1,064) (199) (203) (354) (362) (484) (374) (626) (430) (341)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Ally 2% 1% 2% 2% 1% 2% 4% 2% 2% 4% 2% 2% 3%
Friendly % 3% 7% 6% 2% 7% 10% 3% 5% 12% 2% 6% 11%
Unfriendly 27% 20% 33% 26% 26% 30% 26% 21% 33% 27% 24% 30% 29%
Enemy 50% 68% 47% 56% 64% 46% 51% 65%  42% 45% 64% 37% 44%
Not sure 14% 7% 10% 10% 7%  14% 9%  10% 19% 12% 9% 25% 13%
Totals 100% 99% 99% 100% 100% 99% 100% 101% 101% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,574) (663) (593) (1,404) (441) (537) (494) (564) (552) (458) (699) (263) (612)
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31B. Friend or Enemy — Ukraine

Do you consider the following to be an ally or an enemy of the United States?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Ally 28% 29% 27% 26% 36% 27% 25% 30% 27%  30%  24% 29% 37%
Friendly 40% 45% 36% 45% 29% 33% 44% 33% 38% 48% 3% 45% 42%
Unfriendly 8% 8% % 8% 5% 6% 7% 8% 10% 5% 9% 8% 8%
Enemy 6% 5% % 5% 8% % 3% 4% 9% 5% 8% 5% 4%
Not sure 18% 13% 23% 16% 23% 27% 21% 25% 16% 11%  22% 13% 10%
Totals 100%  100%  100% 100%  101% 100% 100% 100% 100%  99% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,575) (748) (827)  (1,065) (200) (203) (353) (363) (485) (374) (628) (430) (341)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Ally 28% 51% 15% 31% 56% 23% 15% 48% 22% 16% 48% 17% 14%
Friendly 40% 36% 49% 42% 27% 43% 51% 31% 39% 51% 33% 34% 51%
Unfriendly 8% 3% 12% 8% 2% 9% 10% 5% 8% 10% 5% 10% 10%
Enemy 6% 1% 7% 4% 4% 5% 7% 5% 7% 6% 4% 7% 7%
Not sure 18% 8% 17% 15% 11% 19% 17% 11% 25% 17% 11% 31% 19%
Totals 100% 99%  100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 101% 99% 101%
Unweighted N (1,575) (666) (592) (1,407) (441) (541) (494) (566) (550) (459) (701) (261) (613)
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31C. Friend or Enemy — China

Do you consider the following to be an ally or an enemy of the United States?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Ally 3% 3% 4% 2% 5% 10% 9% 4% 2% 0% 3% 4% 3%
Friendly 12% 11% 13% 11% 16% 14% 21% 15% 8% 6% 13% 11% 12%
Unfriendly 32% 33% 31% 33% 24% 34% 30% 30% 35%  32% 29% 38% 33%
Enemy 37% 42% 33% 42% 33% 23% 19% 30% 44%  54%  34% 38% 45%
Not sure 15% 11% 19% 13% 23% 19% 21% 22% 11% 8%  20% 10% 6%
Totals 99% 100%  100% 101%  101% 100% 100% 101% 100% 100%  99% 101% 99%
Unweighted N (1,578) (747) (831)  (1,067) (201) (202) (353) (363) (488) (374) (629) (430) (342)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Ally 3% 2% 3% 3% 5% 2% 3% 4% 2% 4% 3% 4% 3%
Friendly 12% 11% 9% 11% 11% 13% 11% 11% 12% 13% 12% 13% 11%
Unfriendly 32% 42% 28% 34% 38% 36% 26% 37% 35% 25% 37% 36% 26%
Enemy 37% 34% 52% 42% 31% 35% 53% 32% 32% 49% 32% 24% 49%
Not sure 15% 11% 8% 10% 15%  14% 8% 16% 19%  10% 16% 24% 10%
Totals 99% 100%  100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 101% 99%
Unweighted N (1,578) (666) (595) (1,409) (440) (540) (497) (567) (550) (461) (702) (260) (616)
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32. Sympathize with Russia or Ukraine
In the conflict between Russia and Ukraine, who do you sympathize with more?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Russia 3% 3% 3% 3% 0% 5% 3% 3% 4% 2% 3% 3% 4%
Ukraine 59% 62% 56% 61% 57% 55% 47%  55% 58% 76%  54% 63% 1%
Neither 27% 30% 24% 28% 29% 20% 32%  29% 28% 18%  30% 24% 19%
Not sure 11% 5% 16% 8% 14% 21% 17% 13%  10% 4%  13% 10% 6%
Totals 100%  100% 99% 100%  100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,578) (747) (831) (1,067) (200) (203) (351) (364) (488) (375) (630) (431) (341)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Russia 3% 0% 5% 3% 2% 3% 4% 1% 4% 5% 1% 5% 4%
Ukraine 59% 84% 52% 66% 84% 52% 56% 76% 52% 51% 78% 41% 50%
Neither 27% 9% 36% 23% 7% 34% 33% 14% 31% 34% 13% 32% 37%
Not sure 11% 7% % 8% 7% 12% 7% 9% 13% 9% 8% 22% 8%
Totals 100% 100%  100% 100%  100% 101% 100% 100% 100% 99%  100%  100% 99%
Unweighted N (1,578) (664) (595) (1,409) (441) (542) (494) (564) (552) (462) (699) (263) (616)
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33. Currently Winning in Ukraine
In the war between Russia and Ukraine, who do you think is currently winning?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Russia 21% 24% 17% 19% 28% 22% 25% 23% 18% 18% 19% 19% 24%
Ukraine 13% 15% 11% 13% 11% 13% 10% 14% 14% 13% 12% 16% 12%
Neither 37% 41% 34% 42% 24% 29% 28% 28% 42%  50%  34% 39% 42%
Not sure 29% 20% 38% 26% 38% 35% 37% 35% 27% 19%  35% 26% 22%
Totals 100%  100%  100% 100%  101% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,577) (747) (830)  (1,066) (200) (203) (352) (364) (486) (375) (630) (430) (341)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Russia 21% 16% 29% 22% 17% 21% 24% 18% 19% 25% 17% 18% 26%
Ukraine 13% 19% 10% 14% 20% 10% 12% 19% 8% 13% 18% 6% 12%
Neither 37% 38% 42% 40% 34% 39% 43% 33% 37% 42% 34% 33% 42%
Not sure 29% 27% 19% 25% 29% 30% 21% 31% 35% 21% 31% 43% 20%
Totals 100% 100%  100% 101% 100% 100% 100% 101% 99% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,577) (664) (594) (1,408) (441) (542) (492) (564) (553) (460) (699) (263) (615)
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34. More Likely to Win - Russia or Ukraine
Who is more likely to be the eventual winner of the conflict between Russia and Ukraine?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Russia 30% 34% 26% 31% 30% 25% 33% 2% 33% 26% 26% 30% 35%
Ukraine 13% 15% 12% 11% 18% 18% 10% 16% 13% 15% 12% 16% 16%
Equally likely 15% 19% 12% 16% 16% 9% 15% 16% 13% 19% 16% 14% 17%
Not sure 41% 33% 49% 41% 37% 48% 43% 2%  42%  40%  45% 40% 33%
Totals 99% 101% 99% 99%  101% 100% 101% 101% 101% 100%  99% 100% 101%
Unweighted N (1,577) (747) (830) (1,065) (200) (204) (351) (364) (487) (375) (630) (431) (341)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Russia 30% 24% 38% 31% 28% 30% 34% 26% 28% 36% 26% 25% 36%
Ukraine 13% 23% 11% 15% 22% 12% 12% 23% 8% 11% 21% 4% 11%
Equally likely 15% 13% 17% 15% 12% 17% 19% 12% 16% 18% 12% 18% 17%
Not sure 41% 41% 34% 39% 39% 41% 36% 40% 48% 36% 41% 54% 35%
Totals 99% 101%  100% 100%  101% 100% 101% 101% 100% 101%  100%  101% 99%
Unweighted N (1,577) (664) (594) (1,407) (440) (540) (496) (565) (552) (460) (700) (263) (614)
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35. Favor More Military Aid to Ukraine

Do you favor the U.S. increasing, decreasing, or maintaining the same amount of military aid to Ukraine?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Increasing military aid to Ukraine 25% 28% 21% 25% 24% 24% 21%  23%  24% 31% 25% 20% 30%
Decreasing military aid to Ukraine 29% 31% 28% 33% 17% 26% 21% 33% 36% 24%  28% 32% 31%
Maintaining the same amount of military aid to
Ukraine 24% 25% 22% 23% 28% 19% 21% 20% 22%  32% 19% 33% 26%
Not sure 22% 16% 28% 20% 30% 32% 36% 24% 19% 13%  28% 15% 13%
Totals 100%  100% 99% 101% 99% 101% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,579) (747) (832) (1,067) (200) (204) (351) (364) (489) (375) (631) (431) (341)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris  Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Increasing military aid to Ukraine 25% 47% 12% 28% 47% 23% 13%  40%  22% 14% 40% 20% 13%
Decreasing military aid to Ukraine 29% 8% 52% 31% 10% 27%  49% 11%  30%  47% 11% 23% 50%
Maintaining the same amount of military aid to
Ukraine 24% 29% 22% 25% 27% 27% 22% 29% 20% 22% 29% 17% 21%
Not sure 22% 16% 14% 16% 15% 23% 17% 20% 29% 17% 20% 39% 16%
Totals 100% 100%  100% 100% 99% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 99%  100%
Unweighted N (1,579) (664) (595) (1,408) (440) (542) (496) (565) (552)  (462) (700) (263) (616)
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36. Biden Support for Ukraine

Do you think that Joe Biden’s approach to the conflict between Russia and Ukraine has been...?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Too supportive of Ukraine 28% 31% 26% 31% 25% 21% 25% 30% 30% 21% 25% 36% 29%
About right 30% 31% 28% 27% 43% 29% 30% 29% 27% 34% 29% 30% 35%
Not supportive enough of Ukraine 14% 17% 11% 16% 11% 11% 7% 10% 15% 22% 13% 12% 19%
Not sure 28% 20% 36% 26% 21% 38% 38% 31% 28% 17% 32% 22% 18%
Totals 100% 99%  101% 100%  100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101%
Unweighted N (1,573) (744) (829) (1,064) (198)  (203)  (349) (362) (488) (374) (627)  (430)  (340)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Too supportive of Ukraine 28% 9% 52% 31% 7% 28%  48% 12%  26%  47% 12% 21% 48%
About right 30% 59% 12% 34% 57% 29% 14% 55% 23% 13% 55% 15% 13%
Not supportive enough of Ukraine 14% 16% 14% 15% 17% 12% 14% 13% 14% 14% 14% 14% 13%
Not sure 28% 16% 22% 21% 19% 32% 23% 20% 37% 27% 20% 50% 25%
Totals 100% 100% 100% 101% 100% 101% 99% 100% 100% 101% 101% 100% 99%
Unweighted N (1,573) (664) (591) (1,404) (440) (540) (492) (564) (550) (459) (699) (261)  (613)
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37. Trump Support for Ukraine
Do you think that Donald Trump’s approach to the conflict between Russia and Ukraine has been...?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Too supportive of Ukraine 4% 4% 4% 4% 4% 3% 4% 9% 2% 1% 3% 6% 5%
About right 33% 39% 28% 36% 23% 30% 38% 28% 31% 3% 31% 37% 37%
Not supportive enough of Ukraine 29% 30% 29% 29% 35% 25% 18%  26% 31% 40% 28% 27% 35%
Not sure 34% 27% 40% 31% 37% 43% 40% 37% 35% 22% 38% 30% 23%
Totals 100% 100% 101%  100%  99%  101%  100% 100%  99% 100% 100%  100%  100%
Unweighted N (1,572) (745) (827) (1,063) (197) (204)  (351) (363) (485) (373) (629)  (426)  (341)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Too supportive of Ukraine 4% 3% 5% 4% 2% 5% 4% 3% 4% 4% 3% 5% 4%
About right 33% 10% 59% 35% 13% 28% 59% 14% 27% 59% 12% 21% 59%
Not supportive enough of Ukraine 29% 63% 6% 34% 64% 29% 7%  54%  29% 5% 57% 23% 6%
Not sure 34% 24% 30% 27% 21% 37% 30% 29% 40% 31% 28% 51% 30%

Totals 100%  100%  100%  100%  100%  99% 100% 100% 100%  99%  100%  100%  99%
Unweighted N (1,572)  (661) (592) (1,402) (438) (539) (493) (561) (551) (460)  (696) (262)  (614)
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38. Sympathies with Israel or Palestinians

In the Israeli-Palestinian conflict, are your sympathies more with...?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

The Israelis 32% 40% 25% 39% 16% 22% 14% 27% 3%  50% 2% 40% 42%
About equal 22% 21% 23% 21% 23% 27% 24%  25% 20% 20%  20% 24% 23%
The Palestinians 17% 17% 17% 15% 30% 15% 28% 18% 12% 13% 18% 15% 15%
Not sure it 28% 21% 35% 25% 31% 35% 34% 30% 31% 17%  35% 22% 20%
Totals 99% 99%  100% 100%  100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%
(203) (350) (363) (486) (374) (628) (428) (341)

Unweighted N

(1,573) (745)

(828)  (1,064) (198)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R

The Israelis 32% 17% 62% 38% 18% 23% 62% 21% 21% 57% 18% 14% 56%
About equal 22% 35% 15% 22% 28% 28% 14%  29%  23% 14% 29% 23% 15%
The Palestinians 17% 2% 6% 18% 37% 13% 5% 25% 20% 6% 28% 18% 6%
Not sure it 28% 21% 17% 22% 16% 36% 20% 26% 35% 23% 25% 46% 23%
Totals 99% 100%  100% 100% 99% 100% 101% 101% 99% 100%  100%  101%  100%
(539) (494) (564) (551) (458) (699) (262) (612)

Unweighted N

(1,573)  (662)

(592)  (1,403)  (439)
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39. Favor More Military Aid to Israel
Do you favor the U.S. increasing, decreasing, or maintaining the same amount of military aid to Israel?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 4564 65+ <50K 50-100K 100k +

Increasing military aid to Israel 17% 22% 13% 20% 10% 17% 10% 16% 17% 26% 14% 18% 26%
Decreasing military aid to Israel 32% 33% 31% 31% 41% 27% 30% 39% 32% 26% 32% 34% 31%

Maintaining the same amount of military aid to
Israel 25% 25% 26% 26% 23% 22% 21%  20% 2%  33%  24% 27% 29%

25% 20% 29% 23% 25% 34% 38% 24% 24% 15%  30% 21% 15%

Not sure
Totals 99%  100% 99% 100% 99% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,575) (747) (828)  (1,064) (200) (204) (350) (364) (487) (374) (629) (430) (341)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris  Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Increasing military aid to Israel 17% 10% 35% 22% 9% 12%  35% 11% 9%  33% 9% 6% 31%

Decreasing military aid to Israel 32% 43% 19% 33% 53% 31% 19% 38%  39% 18% 43% 34% 21%

Maintaining the same amount of military aid to
Israel 25% 27% 33% 28% 21% 28% 31% 26% 21% 30% 25% 19% 29%

Not sure 25% 20% 13% 18% 18% 28% 16% 24% 30% 19% 23% 41% 19%

Totals 99%  100% 100%  101%  101%  99% 101%  99%  99% 100%  100%  100%  100%
Unweighted N (1,575) (662) (594) (1,405) (437) (542) (495) (563) (551) (461) (697) (263)  (615)
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40. Favor More Humanitarian Aid to Palestinians
Do you favor the U.S. increasing, decreasing, or maintaining the same amount of humanitarian aid to the Palestinians?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Increasing humanitarian aid to the Palestinians 24% 26% 23% 21% 33% 28% 20% 28% 19% 24% 23% 22% 30%
Decreasing humanitarian aid to the
Palestinians 23% 28% 18% 26% 14% 18% 12%  25% 21% 24% 20% 26% 28%
Maintaining the same amount of humanitarian
aid to the Palestinians 24% 24% 24% 25% 23% 18% 21%  20% 25% 30% 21% 28% 27%
Not sure 29% 22% 35% 27% 31% 36% 38% 21% 29% 22% 3% 24% 14%
Totals 100%  100%  100% 99%  101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99%
Unweighted N (1,574) (744) (830) (1,064) (200) (203) (351) (362) (488) (373) (830) (429) (339)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Increasing humanitarian aid to the Palestinians 24% 43% 12% 26% 52%  21% 8% 31%  25% 11% 40% 21% 11%
Decreasing humanitarian aid to the
Palestinians 23% 8% 42% 25% 9% 20% 41% 9% 22% 38% 9% 16% 40%
Maintaining the same amount of humanitarian
aid to the Palestinians 24% 28% 26% 27% 22% 27% 28% 30% 18% 25% 28% 17% 24%
Not sure 29% 21% 20% 22% 17% 32% 23% 24% 35% 26% 23% 46% 26%
Totals 100% 100%  100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100%  100%  100%  101%
Unweighted N (1,574) (662) (592) (1,403) (440) (539) (494) (564) (549) (461) (698) (262) (614)
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41. Biden Support of Israel

Do you think that Joe Biden’s approach to the Israel-Hamas war has been...?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Too supportive of Israel 23% 25% 21% 23% 30% 20% 26% 29% 21% 17%  21% 23% 28%
About right 22% 23% 21% 20% 31% 20% 22% 25% 19% 23% 20% 25% 27%
Not supportive enough of Israel 23% 28% 19% 29% 6% 17% 9% 15% 28% 39% 20% 27% 26%
Not sure 31% 24% 38% 29% 34% 42% 2% 31% 31% 21% 38% 24% 19%
Totals 99%  100% 99% 101% 101% 99% 99% 100%  99% 100%  99% 99% 100%
Unweighted N (1,571) (745) (826)  (1,063) (198) (203) (348) (363) (487) (373) (626) (429) (341)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Too supportive of Israel 23% 35% 13% 25% 41% 22% 12% 31% 25% 13% 34% 21% 14%
About right 22% 38% 13% 24% 34% 27% 13% 39% 16% 14% 36% 14% 13%
Not supportive enough of Israel 23% 3% 54% 27% 4% 15%  53% 4% 19%  47% 4% 15% 46%
Not sure 31% 24% 20% 24% 21% 36% 23% 26% 40% 26% 26% 51% 27%
Totals 99% 100%  100% 100%  100% 100% 101% 100% 100% 100%  100%  101%  100%
Unweighted N (1,571) (661)  (594) (1,402) (439) (539) (494) (559) (550) (462) (694) (261) (616)
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42. Trump Support of Israel

Do you think that Donald Trump’s approach to the Israel-Hamas war has been...?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Too supportive of Israel 19% 20% 18% 19% 18% 17% 20% 25% 13% 18%  15% 17% 28%
About right 33% 41% 26% 37% 19% 27% 29%  31% 33% 39% 29% 39% 36%
Not supportive enough of Israel 7% 5% 8% 5% 12% 7% 4% 4% 8% 9% 8% 6% 5%
Not sure 42% 34% 49% 39% 51% 49% 47%  40%  45% 34%  48% 37% 30%
Totals 101%  100%  101% 100%  100% 100% 100% 100%  99% 100% 100% 99% 99%
Unweighted N (1,576) (746)  (830) (1,066) (200) (202) (351) (364) (486) (375) (628) (431) (340)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Too supportive of Israel 19% 38% 6% 22% 44% 15% 4%  31% 20% 4% 35% 14% 5%
About right 33% 9% 66% 36% 9% 30% 62% 11% 25% 64% 10% 21% 61%
Not supportive enough of Israel 7% 11% 4% 8% 10% 7% 5% 12% 5% 3% 12% 4% 3%
Not sure 42% 42% 25% 34% 38% 48% 28% 45% 50% 29% 43% 61% 31%
Totals 101% 100%  101% 100%  101% 100% 99% 99% 100% 100%  100%  100%  100%
Unweighted N (1,576) (663)  (595) (1,408) (441) (541) (492) (563) (553) (460) (698) (263) (615)
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43. 2024 for World

Looking back at 2024, how would you describe the year for the world?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
A very good year 3% 3% 3% 2% 8% 2% 5% 4% 1% 3% 2% 3% 3%
A good year 19% 19% 18% 17% 30% 18% 33% 23% 14% 8% 14% 21% 28%
A bad year 43% 44% 42% 45% 30% 44% 31%  44% 45%  51%  44% 46% 42%
A very bad year 24% 23% 25% 26% 19% 19% 13% 19% 33% 27%  28% 21% 20%
Not sure 12% 11% 12% 10% 13% 17% 19% 11% 8% 11%  13% 9% 6%
Totals 101%  100%  100% 100%  100% 100% 101% 101% 101% 100% 101% 100% 99%
Unweighted N (1,581) (748) (833) (1,068) (201) (204) (353) (364) (489) (375) (632) (431) (342)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R
A very good year 3% 4% 2% 3% 7% 1% 2% 4% 2% 2% 3% 3% 2%
A good year 19% 27% 16% 20% 20% 22% 16% 27% 12% 19% 23% 12% 17%
A bad year 43% 42% 46% 44% 41%  46%  46% 39%  47%  42% 43% 40% 45%
A very bad year 24% 16% 30% 24% 20% 20%  30% 18%  24%  29% 18% 26% 28%
Not sure 12% 11% 6% 8% 12% 11% 6% 12% 15% 8% 12% 19% 8%
Totals 101% 100%  100% 99%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%  100%  100%
Unweighted N (1,581) (666) (596) (1,410) (440) (542) (497) (566) (553) (462) (701) (263) (617)
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44, 2024 for Family

Looking back at 2024, how would you describe the year for you and your family?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
A very good year 5% 6% 5% 5% 10% 5% 7% 7% 4% 5% 2% 6% 11%
A good year 39% 42% 36% 37% 44% 46% 51%  41% 29%  40% 31% 42% 55%
A bad year 31% 29% 32% 31% 24% 26% 18% 27% 3%  37%  34% 36% 20%
A very bad year 15% 13% 16% 16% 11% 10% 9% 13% 23% 10%  22% 9% 7%
Not sure 10% 9% 11% 10% 11% 13% 15% 12% 7% 8%  10% 8% 6%
Totals 100% 99%  100% 99%  100% 100% 100% 100% 100% 100%  99% 101% 99%
Unweighted N (1,575) (748) (827) (1,064) (199) (204) (353) (364) (484) (374) (627) (431) (340)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
A very good year 5% 9% 5% 6% 10% 3% 5% 7% 4% 5% 7% 5% 4%
A good year 39% 52% 34% 42% 49% 37% 34% 50% 36% 32% 48% 34% 33%
A bad year 31% 23% 38% 32% 24% 34% 35% 25% 29% 38% 26% 26% 3%
A very bad year 15% 6% 18% 13% 8% 15% 19% 8% 1%  18% 8% 17% 20%
Not sure 10% 10% 5% % 9% 10% 7% 10% 13% % 11% 17% 6%
Totals 100% 100%  100% 100%  100% 99% 100% 100% 99%  100% 100% 99%  100%
Unweighted N (1,575)  (663) (594)  (1,405) (441) (539) (495) (565) (550) (460) (699) (261) (615)
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45. U.S. Respect in 2024

Compared to 2023, was the United States more respected or less respected in the world in 20247

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
More respected in 2024 13% 15% 11% 11% 20% 16% 15% 16% 11% 12%  12% 13% 20%
No change 25% 26% 25% 24% 30% 27% 33% 26% 21%  23% 2% 20% 27%
Less respected in 2024 48% 50% 46% 54% 33% 36% 33% 39% 58% 58%  46% 55% 49%
Not sure 13% 9% 17% 11% 17% 21% 19% 18% 10% 7% 15% 12% 4%
Totals 99%  100% 99% 100%  100% 100% 100%  99% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,580) (748) (832) (1,068) (201) (203) (354) (363) (489) (374) (B31) (431) (341)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
More respected in 2024 13% 19% 9% 14% 22%  11%  11%  23% %  11% 20% 6% 10%
No change 25% 33% 17% 25% 31% 28% 7%  32%  25% 19% 32% 27% 18%
Less respected in 2024 48% 38% 66% 51% 37%  45%  64% 33% 51%  60% 35% 44% 63%
Not sure 13% 10% 8% 10% 10% 16% 8% 12% 17% 9% 13% 23% 9%
Totals 99% 100%  100% 100%  100% 100% 100% 100%  100% 99%  100%  100%  100%
Unweighted N (1,580) (666)  (594) (1,409) (441) (541) (497) (567) (552) (461) (702) (262) (616)
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46. Labor Union Power in 2024

Compared to 2023, do you think labor unions in the United States were more or less powerful in 20247

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
More powerful in 2024 22% 26% 18% 22% 22% 15% 22% 23% 18% 26% 22% 21% 27%
No change 31% 32% 31% 32% 29% 31% 26%  29% 33%  36% 31% 35% 34%
Less powerful in 2024 20% 22% 19% 20% 22% 18% 18% 19% 24%  19% 1% 24% 21%
Not sure 26% 20% 32% 25% 27% 36% 34%  29% 28%  19%  30% 20% 18%
Totals 99% 100%  100% 99%  100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,579) (747) (832) (1,067) (200) (204) (354) (363) (488) (374) (630) (431) (342)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
More powerful in 2024 22% 33% 18% 26% 36% 19% 18%  32% 17% 18% 31% 16% 17%
No change 31% 31% 34% 33% 25% 36% 33% 28% 31% 35% 28% 28% 36%
Less powerful in 2024 20% 15% 24% 19% 17% 21% 25% 17% 21% 23% 17% 19% 24%
Not sure 26% 20% 24% 22% 22% 24% 24% 23% 31% 24% 24% 37% 24%
Totals 99% 99%  100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100%  100%  100%  101%
Unweighted N (1,579) (666)  (595) (1,410) (441) (540) (496) (567) (552) (460) (702) (262) (615)
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47. Interesting Politics in 2024

Compared to 2023, did you find politics more or less interesting in 20247

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
More interesting in 2024 33% 35% 31% 34% 36% 32% 31% 32% 33% 3%  29% 35% 41%
About the same 38% 39% 37% 39% 36% 35% 34% 38% 40%  40%  39% 38% 44%
Less interesting in 2024 16% 16% 16% 16% 18% 12% 13% 14% 16% 19% 16% 19% 10%
Not sure 13% 10% 16% 11% 10% 21% 21% 16% 12% 4% 16% 7% 5%
Totals 100%  100%  100% 100%  100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,574) (743) (831)  (1,063) (201) (202) (351) (363) (488) (372) (630) (426) (341)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
More interesting in 2024 33% 37% 47% 39% 34% 30%  44% 3% 20%  46% 33% 14% 43%
About the same 38% 41% 36% 39% 42% 38% 36% 41% 41% 33% 42% 39% 35%
Less interesting in 2024 16% 13% 11% 13% 14% 18% 14% 14% 21% 12% 14% 21% 14%
Not sure 13% 9% 6% 9% 9% 14% 5% 10% 19% 10% 11% 26% 9%
Totals 100% 100%  100% 100% 99%  100% 99% 100% 101% 101% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,574) (666) (590) (1,406) (440) (540) (493) (567) (549) (458) (702) (262) (610)
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48. Negative Politics in 2024

Compared to 2023, did you think political discussion was more or less negative in 20247

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
More negative in 2024 50% 53% 48% 55% 46% 38% 3%  45% 55% 65%  44% 52% 63%
About the same 27% 27% 27% 27% 23% 32% 30% 32% 24% 23%  28% 32% 27%
Less negative in 2024 7% % 8% 5% 15% 8% 9%  11% 7% 3% 8% 6% 7%
Not sure 15% 13% 18% 13% 16% 22% 27% 13% 14% 9%  20% 10% 4%
Totals 99%  100%  101% 100%  100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,579) (747) (832) (1,067) (200) (204) (354) (363) (488) (374) (630) (431) (342)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R
More negative in 2024 50% 62% 52% 55% 64%  47%  52%  54%  49%  48% 57% 39% 50%
About the same 27% 25% 31% 28% 22% 29% 30% 26% 26% 29% 24% 28% 29%
Less negative in 2024 7% 5% 8% 7% 8% 6% 9% 9% 6% 8% 8% 5% 8%
Not sure 15% 7% 10% 10% 7% 17% 9% 12% 19% 14% 11% 28% 12%
Totals 99% 99%  101% 100% 101% 99% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,579) (664) (596) (1,409) (439) (542) (497) (565) (B52) (462) (700) (262) (617)
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49. Political Division in 2024

Compared to 2023, do you think this country became more or less politically divided in 20247

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
More divided in 2024 50% 46% 54% 52% 52% 37% 37%  44% 53% 66%  46% 53% 55%
About the same 27% 31% 24% 27% 26% 35% 31%  32%  27% 20% 28% 27% 30%
Less divided in 2024 12% 16% 8% 12% 13% 10% 12% 14% 12% 9%  12% 14% 11%
Not sure 11% % 14% 9% 9% 19% 20%  10% 8% 5%  14% 6% 4%
Totals 100%  100%  100% 100%  100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,578) (747)  (831)  (1,066) (201) (203) (352) (364) (487) (375) (B30) (431) (342)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
More divided in 2024 50% 68% 42% 53% 70% 49% 43% 63% 48% 40% 63% 43% 41%
About the same 27% 24% 31% 28% 20% 30% 30% 24% 26% 32% 24% 26% 31%
Less divided in 2024 12% 3% 19% 11% 6% 9% 20% 5% 11% 19% 5% 11% 19%
Not sure 11% 5% % 8% 3% 12% 7% 8% 14% 9% % 21% 8%
Totals 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 99%  101% 99%
Unweighted N (1,578) (666)  (593)  (1,409) (441) (542) (495) (567) (551) (460) (702) (262) (614)
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50. Political Violence in 2024

Compared to 2023, do you think there was more or less political violence in this country in 20247

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
More political violence in 2024 31% 31% 32% 32% 28% 30% 24%  30% 33% 38% 28% 35% 33%
About the same 32% 35% 30% 34% 29% 35% 28%  33%  32% 36% 33% 35% 34%
Less political violence in 2024 17% 19% 16% 18% 18% 11% 15%  18%  20% 14% 18% 16% 21%
Not sure 19% 15% 23% 16% 25% 24% 33% 19% 5% 12% 22% 15% 12%
Totals 99% 100% 101% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100%
Unweighted N (1,575) (745) (830)  (1,065) (199) (203) (353) (364) (485) (373) (629) (427) (342)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
More political violence in 2024 31% 37% 29% 33% 37% 32% 31% 33% 34% 27% 34% 27% 31%
About the same 32% 32% 36% 32% 30% 34% 34% 31% 31% 35% 32% 29% 34%
Less political violence in 2024 17% 13% 22% 19% 16% 15% 24% 15% 12% 25% 15% 11% 23%
Not sure 19% 19% 13% 16% 18% 19% 11% 21% 23% 13% 19% 33% 12%
Totals 99% 101%  100% 100%  101% 100% 100% 100% 100% 100%  100%  100%  100%
Unweighted N (1,575) (663)  (593) (1,406) (439) (541) (495) (564) (552) (459) (699) (262) (614)
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51. Congress Accomplishments
Has Congress accomplished more, less, or about the same amount over the past two years (2023-2024) than it had in the prior two years (2021-2022)?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Accomplished more in 2023-2024 than it did in

2021-2022 8% 8% 8% 6% 14% 6% 11% 11% 6% 4% 6% 8% 10%
Accomplished about the same amount in

2023-2024 as it did in 2021-2022 26% 30% 22% 27% 26% 25% 23%  26% 271%  28%  25% 27% 32%
Accomplished less in 2023-2024 than it did in

2021-2022 31% 34% 28% 33% 22% 29% 15%  22% 39% 42%  31% 34% 31%
Not sure 35% 28% 42% 34% 38% 40% 51%  41% 28% 26% 38% 31% 27%
Totals 100%  100%  100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,575) (745) (830) (1,064) (201) (203) (352) (362) (486) (375) (629) (429) (341)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R

Accomplished more in 2023-2024 than it did in

2021-2022 8% 11% 5% 9% 13% 7% 6% 14% 5% 5% 13% 5% 4%
Accomplished about the same amount in

2023-2024 as it did in 2021-2022 26% 26% 31% 28% 23% 26% 32% 24% 23% 31% 24% 18% 33%
Accomplished less in 2023-2024 than it did in

2021-2022 31% 37% 34% 35% 37% 29% 33% 33% 30% 30% 33% 27% 31%
Not sure 35% 26% 29% 29% 28% 38% 29% 29% 42% 34% 30% 50% 33%
Totals 100% 100% 99% 101%  101% 100% 100% 100% 100% 100%  100%  100%  101%
Unweighted N (1,575) (663)  (594) (1,405) (437) (540) (497) (562) (551) (462) (697) (263) (615)
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52. Country in Four Years

Do you expect that the country will be better off or worse off in four years?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Better off 45% 53% 38% 50% 32% 39% 45%  49%  44%  43%  40% 48% 54%
Worse off 33% 28% 37% 30% 47% 32% 24%  25% 3% 42%  35% 28% 32%
About the same 8% 9% 8% 9% % 9% 11% 11% 7% 5% 8% 10% 8%
Not sure 14% 10% 17% 12% 15% 20% 20% 15% 11% 10% 16% 13% 5%
Totals 100%  100%  100% 101% 101% 100% 100% 100% 99% 100%  99% 99% 99%
Unweighted N (1,580) (747) (833) (1,068) (200) (204) (353) (364) (488) (375) (B31) (430) (342)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Better off 45% 16% 83% 49% 17% 39% 81% 16% 37% 83% 15% 33% 80%
Worse off 33% 65% 4% 35% 68% 33% 7% 61% 34% 4% 65% 26% 5%
About the same 8% 9% 6% 8% 6% 11% 7%  11% % % 9% 11% 6%
Not sure 14% 11% % 9% 9% 17% 5% 12% 22% 6% 11% 30% 8%
Totals 100% 101%  100% 101%  100% 100% 100% 100% 100% 100%  100%  100% 99%
Unweighted N (1,580) (664) (596) (1,409) (441) (540) (497) (566) (552) (462) (700) (263) (617)
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53. Self in Four Years

Do you expect that you will be better off or worse off in four years?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Better off 44% 49% 40% 46% 45% 38% 50%  52%  40% 3%  40% 45% 57%
Worse off 19% 16% 23% 18% 26% 16% 8% 18% 26%  22%  23% 19% 13%
About the same 20% 21% 18% 21% 11% 22% 17%  17%  19% 25% 18% 23% 21%
Not sure 17% 14% 18% 15% 17% 25% 24% 13% 14% 16% 19% 13% 9%
Totals 100%  100% 99% 100% 99% 101% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,580) (748) (832) (1,068) (200) (204) (354) (364) (488) (374) (B31) (430) (342)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Better off 44% 23% 73% 47% 26% 38% 71% 27% 37% 70% 26% 35% 67%
Worse off 19% 35% 4% 20% 38% 20% 5% 32% 21% 5% 35% 18% 5%
About the same 20% 24% 15% 19% 22%  23% 16% 24% 19% 16% 22% 20% 17%
Not sure 17% 19% 9% 14% 14% 19% 8% 17% 23% 9% 17% 27% 11%
Totals 100% 101%  101% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100%  100%  100%  100%
Unweighted N (1,580) (665) (595) (1,409) (440) (542) (496) (566) (553) (461) (701) (263) (616)
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54. 2025 Expectations for World

Generally speaking, are you optimistic or pessimistic about what kind of year 2025 will be for the world?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very optimistic 21% 24% 18% 21% 25% 22% 24% 24% 20% 17% 20% 21% 28%
Somewhat optimistic 24% 27% 22% 27% 19% 18% 20% 24% 21%  24%  20% 28% 30%
Neither optimistic nor pessimistic 18% 18% 18% 16% 26% 23% 24%  18%  17% 15% 22% 16% 11%
Somewhat pessimistic 14% 14% 14% 15% 8% 14% 8% 11% 15% 20% 13% 16% 14%
Very pessimistic 16% 13% 19% 16% 13% 12% 14% 13% 17% 19% 16% 15% 16%
Not sure % 4% 9% 5% 11% 11% 10%  10% 4% 5% 9% 5% 2%
Totals 100% 100%  100%  100%  102%  100%  100% 100% 100% 100% 100%  101%  101%
Unweighted N (1,576) (747) (829) (1,068) (199) (202)  (351) (363) (488) (374) (628)  (431) (341)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Very optimistic 21% 10% 38% 23% 14% 17% 35% 12% 13% 39% 10% 14% 35%
Somewhat optimistic 24% 13% 40% 27% 11% 24% 37% 16% 20%  38% 13% 14% 40%
Neither optimistic nor pessimistic 18% 19% 10% 13% 11% 26% 13% 20% 24% 11% 19% 28% 13%
Somewhat pessimistic 14% 23% 5% 15% 25%  13% 7%  20% 16% 5% 23% 14% 5%
Very pessimistic 16% 31% 2% 18% 35%  14% 5% 2% 1% 4% 29% 15% 4%
Not sure % 4% 4% 4% 4% 6% 3% 5% 11% 3% 5% 16% 3%
Totals 100%  100%  99%  100%  100% 100% 100% 100% 101% 100%  99%  101%  100%
Unweighted N (1,576) (662) (596) (1,407) (440) (539) (495) (565) (550) (461)  (700) (260)  (616)
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55. 2025 Expectations for Family

Generally speaking, are you optimistic or pessimistic about what kind of year 2025 will be for your family?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very optimistic 24% 28% 21% 23% 33% 28% 33% 30% 20% 16% 21% 23% 33%
Somewhat optimistic 27% 29% 25% 30% 21% 25% 20% 25% 30% 32% 22% 31% 35%
Neither optimistic nor pessimistic 20% 21% 20% 20% 18% 23% 23%  21% 1% 22% 25% 20% 12%
Somewhat pessimistic 12% 11% 12% 13% 9% 6% 5% 9% 16% 14% 11% 11% 10%
Very pessimistic 9% 9% 10% 8% 10% % 5% 8% 11% 12% 11% 9% 7%
Not sure 7% 3% 12% 6% 8% 11% 14% 8% 5% 4% 9% 7% 3%
Totals 99% 101% 100%  100%  99%  100%  100% 101%  99% 100%  99%  101%  100%
Unweighted N (1,575) (745) (830) (1,064) (200) (203)  (351) (363) (487) (374) (629)  (429)  (340)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Very optimistic 24%  15%  39%  26%  19%  20% 35% 17% 17%  40%  15%  19%  36%
Somewhat optimistic 27% 25% 38% 31% 19% 30% 37% 24% 23%  36% 22% 15% 38%
Neither optimistic nor pessimistic 20% 21% 14% 16% 19% 22% 16% 19% 28% 13% 20% 33% 15%
Somewhat pessimistic 12% 16% 4% 12% 21% 10% 7% 17% 12% 5% 20% 9% 5%
Very pessimistic 9% 17% 1% 10% 17% 10% 3% 16% 9% 2% 16% 9% 3%
Not sure % 6% 4% 5% 4% 7% 3% % 10% 4% 7% 16% 4%
Totals 99%  100% 100%  100%  99%  99% 101% 100%  99% 100%  100%  101%  101%
Unweighted N (1,575) (665) (593) (1,405) (439) (540) (496) (566) (549) (460) (701)  (259)  (615)
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56. U.S. Respect in 2025

In 2025, do you think the United States will be more or less respected in the world than it was in 20247

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
More respected in 2025 41% 47% 36% 47% 27% 32% 38% 41% 42%  44%  38% 44% 47%
No change 13% 13% 13% 11% 15% 18% 15% 16% 12% 9% 13% 15% 14%
Less respected in 2025 31% 29% 32% 30% 38% 26% 19%  29% 35% 3% 32% 27% 33%
Not sure 15% 11% 19% 12% 20% 24% 28% 15% 11% 10% 17% 14% 6%
Totals 100%  100%  100% 100%  100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,581) (748)  (833) (1,068) (201) (204) (354) (363) (489) (375) (B31) (431) (342)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
More respected in 2025 41% 12% 81% 45% 14% 34% 78% 14% 33% 7% 12% 27% 76%
No change 13% 13% 10% 12% 9% 20% 9% 15% 13% 11% 13% 17% 11%
Less respected in 2025 31% 64% 3% 34% 69% 30% 4%  59%  31% 3% 62% 23% 4%
Not sure 15% 11% 6% 9% 8% 17% 9% 13% 22% 9% 12% 33% 9%
Totals 100% 100%  100% 100%  100% 101% 100% 101% 99% 100% 99%  100%  100%
Unweighted N (1,581) (666)  (595) (1,410) (441) (542) (496) (567) (553) (461) (702) (263) (616)
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57. Labor Union Power in 2025

Compared to 2024, do you think labor unions in the United States will be more or less powerful in 20257

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
More powerful in 2025 22% 23% 20% 21% 26% 21% 31%  28% 14% 17%  20% 24% 21%
No change 27% 30% 24% 28% 20% 31% 21% 23%  30% 31% 25% 30% 31%
Less powerful in 2025 24% 26% 22% 26% 23% 13% 13% 22%  32% 26% 24% 22% 31%
Not sure 28% 21% 34% 25% 32% 34% 35% 2% 25%  25%  30% 25% 17%
Totals 101%  100%  100% 100%  101% 99% 100% 100% 101%  99%  99% 101% 100%
Unweighted N (1,578) (746) (832) (1,067) (200) (203) (352) (363) (489) (374) (B31) (429) (341)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
More powerful in 2025 22% 18% 27% 23% 20% 22% 26% 19% 16% 30% 18% 14% 29%
No change 27% 22% 35% 28% 13% 33%  33% 22% 2%  31% 21% 25% 33%
Less powerful in 2025 24% 35% 18% 27% 44% 20% 17% 35% 22% 16% 36% 19% 16%
Not sure 28% 25% 20% 22% 23% 25% 24% 25% 35% 22% 25% 42% 22%
Totals 101% 100%  100% 100%  100% 100% 100% 101% 100% 99%  100%  100%  100%
Unweighted N (1,578) (665) (594) (1,407) (440) (541) (495) (566) (553) (459) (701) (263) (614)
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58. Interesting Politics in 2025

Compared to 2024, do you think politics will be more or less interesting in 20257

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
More interesting in 2025 35% 37% 33% 35% 34% 33% 30% 39% 33% 3% 34% 33% 39%
About the same 33% 36% 30% 35% 25% 28% 31% 33% 33%  32% 33% 34% 36%
Less interesting in 2025 14% 14% 15% 14% 19% 12% 10% 11% 19% 16% 15% 16% 13%
Not sure 19% 14% 23% 16% 22% 26% 29% 17% 15% 15% 19% 16% 12%
Totals 101% 101% 101% 100%  100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100%
Unweighted N (1,579) (747) (832) (1,067) (201) (203) (353) (363) (488) (375) (631) (431) (340)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
More interesting in 2025 35% 28% 52% 39% 28% 32% 48% 26% 27% 51% 26% 22% 49%
About the same 33% 33% 30% 32% 33% 35% 30% 33% 35% 29% 34% 33% 31%
Less interesting in 2025 14% 18% 8% 13% 21% 14% 11%  21% 14% 8% 20% 14% 8%
Not sure 19% 21% 10% 16% 18% 19% 11% 19% 24% 12% 19% 31% 11%
Totals 101% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 99%
Unweighted N (1,579) (664) (596) (1,409) (440) (541) (497) (566) (551) (462) (700) (262) (617)
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59. Negative Politics in 2025

Compared to 2024, do you think political discussion will be more or less negative in 20257

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
More negative in 2025 31% 31% 30% 30% 33% 26% 19% 29% 3% 39% 2% 33% 37%
About the same 32% 34% 30% 34% 28% 28% 34% 31% 31%  32%  34% 33% 30%
Less negative in 2025 19% 20% 18% 20% 17% 16% 17%  20% 21% 16% 18% 20% 23%
Not sure 19% 15% 22% 16% 21% 30% 30% 19% 14% 13% 21% 14% 11%
Totals 101% 100%  100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,573) (745) (828)  (1,065) (197) (204) (352) (364) (485) (372) (630) (427) (340)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
More negative in 2025 31% 56% 14% 34% 59%  33% 12% 50% 31% 12% 53% 25% 12%
About the same 32% 24% 40% 33% 21% 33% 41% 26% 35% 34% 25% 34% 37%
Less negative in 2025 19% 8% 33% 20% 9% 16%  33% 10% 10%  38% 8% 6% 35%
Not sure 19% 13% 14% 14% 11% 18% 13% 15% 24% 17% 13% 34% 16%
Totals 101% 101%  101% 101% 100%  100% 99% 101% 100% 101% 99% 99% 100%
Unweighted N (1,573) (661) (595) (1,403) (436) (540) (496) (562) (550) (461) (696) (262) (615)
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60. Political Division in 2025

Compared to 2024, do you think this country will become more or less politically divided in 20257

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
More divided in 2025 33% 32% 35% 32% 43% 29% 25%  31% 3%  37%  34% 32% 34%
About the same 30% 33% 27% 32% 24% 27% 32% 32% 28% 29% 28% 34% 33%
Less divided in 2025 21% 24% 18% 23% 16% 19% 19% 21% 20% 25% 21% 22% 25%
Not sure 16% 12% 20% 13% 18% 25% 24%  16%  16% 9%  18% 12% 8%
Totals 100% 101%  100% 100%  101% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,578) (745)  (833)  (1,066) (200) (204) (353) (364) (488) (373) (B31) (430) (341)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
More divided in 2025 33% 59% 10% 34% 65% 33% 11% 58% 32% 11% 59% 28% 11%
About the same 30% 22% 36% 29% 19% 33% 37% 23% 33%  33% 23% 31% 35%
Less divided in 2025 21% 8% 39% 24% 7% 17% 40% 8% 15% 41% 7% 12% 39%
Not sure 16% 11% 15% 14% 8% 16% 12% 11% 20% 16% 10% 28% 15%
Totals 100% 100%  100% 101% 99% 99% 100% 100% 100% 101% 99% 99%  100%
Unweighted N (1,578) (663)  (595) (1,407) (441) (539) (496) (566) (551) (461) (699) (263) (616)
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61. Political Violence in 2025

Compared to 2024, do you think there will be more or less political violence in this country in 20257

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
More political violence in 2025 26% 23% 28% 26% 29% 22% 20% 25% 21%  29%  26% 25% 26%
About the same 29% 31% 27% 28% 24% 30% 28% 31% 21% 30% 27% 33% 32%
Less political violence in 2025 23% 26% 20% 25% 20% 17% 25% 22% 23%  22% @ 22% 24% 30%
Not sure 23% 20% 25% 21% 26% 31% 27% 22% 23% 19% 25% 19% 13%
Totals 101% 100%  100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101%
Unweighted N (1,579) (747) (832) (1,068) (200)  (203)  (353) (364) (489) (373) (631)  (431)  (341)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
More political violence in 2025 26% 43% 12% 28% 47% 26% 11% 42% 26% 9% 43% 22% 10%
About the same 29% 27% 28% 28% 24% 36% 27% 21%  33%  26% 27% 34% 28%
Less political violence in 2025 23% 9% 41% 25% 9% 20%  42% 9% 15%  46% 9% 11% 42%
Not sure 23% 22% 18% 19% 20% 18% 20% 22% 26% 20% 21% 32% 20%
Totals 101% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,579) (666)  (594) (1,409) (441) (539) (497) (565) (553) (461)  (700) (263)  (616)
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62. Congress Accomplish in Future

Will Congress accomplish more, less, or about the same amount over the next two years than it did in the past two years?

Total

Gender Race Age

Income

Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+

<50K 50-100K 100k +

Will accomplish more in the next two years

Will accomplish about the same amount in the
next two years

Will accomplish less in the next two years

Not sure

33%

19%
23%
25%

37% 30% 36% 24% 32% 31%  31% 35%  36%

20% 17% 19% 19% 19% 20% 24% 16% 16%
22% 23% 22% 24% 17% 11% 22% 26%  31%
21% 29% 22% 33% 33% 38% 24% 24% 17%

31% 34% 43%

15% 25% 20%
25% 21% 22%
29% 20% 15%

Totals
Unweighted N

100%
(1,576)

100%  99% 99% 100%  101%  100% 101% 101% 100%
(746)  (830) (1,065) (199)  (204)  (352) (363) (487) (374)

100%  100%  100%
(632)  (429)  (339)

Total

2024 Vote Reg Ideology Party ID

Party ID with Leaners

Harris  Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep

Lean D Ind Lean R

Will accomplish more in the next two years

Will accomplish about the same amount in the
next two years

Will accomplish less in the next two years

Not sure

33%

19%
23%
25%

14% 60% 37% 14% 28% 59% 15% 25% 61%

22% 17% 18% 18% 23% 17% 22% 18% 16%
40% 6% 24% 43%  24% 8%  39%  24% 5%
24% 17% 20% 25% 25% 16% 24% 33% 18%

14% 16% 61%

21% 18% 16%
40% 24% 5%
24% 42% 18%

Totals
Unweighted N

100%
(1,576)

100% 100%  99%  100% 100% 100% 100% 100% 100%
(664)  (592) (1,405) (440) (539) (495) (565) (551)  (460)

99%  100%  100%
(699)  (263)  (614)
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63. Civil War in Next 10 Years
Looking ahead to the next 10 years, how likely do you think it is that there will be a civil war in this country?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very likely 9% 6% 11% 7% 18% 10% 8% 10% 10% %  13% 6% 5%
Somewhat likely 21% 18% 23% 22% 14% 20% 20%  21% 22%  20% 21% 22% 16%
Not very likely 30% 35% 25% 30% 29% 27% 34%  30% 24%  33% 2% 29% 40%
Not likely at all 19% 24% 15% 21% 12% 18% 12%  23% 22%  18%  14% 24% 31%
Not sure 21% 17% 25% 19% 27% 25% 25% 17% 21%  22%  25% 18% 7%
Totals 100%  100% 99% 99%  100% 100% 99% 101% 99% 100% 100% 99% 99%
Unweighted N (1,578) (745) (833) (1,067) (201) (202) (352) (364) (488) (374) (631) (429) (341)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R

Very likely 9% 11% 4% 8% 13% 9% 6% 14% 9% 4% 12% 9% 6%
Somewhat likely 21% 26% 16% 20% 26% 24% 16% 23% 22% 18% 24% 19% 18%
Not very likely 30% 29% 32% 32% 31% 27% 35% 29% 24% 37% 29% 20% 35%
Not likely at all 19% 15% 33% 23% 12% 18% 30% 15% 17% 26% 15% 16% 25%

Not sure 21% 19% 15% 17% 17% 23% 13% 19% 29% 14% 19% 36% 15%

Totals 100%  100%  100%  100%  99% 101% 100% 100% 101%  99%  99%  100%  99%
Unweighted N (1,578) (666)  (593) (1,409) (440) (540) (496) (565) (552) (461)  (700) (262)  (616)
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Sponsorship
Fieldwork
Interviewing Dates
Target population

Sampling method

Sample composition

Weighting

Number of respondents

Margin of error

Survey mode

Questions not reported

The Economist

YouGov

December 21 - 24, 2024

U.S. Citizens, age 18 and over

Respondents were selected from YouGov’s opt-in panel to be repre-
sentative of adult U.S. citizens.

1,826 started the survey after screenouts. 121 were deleted due to
breakoffs, 57 were removed for interview completion time under 5
minutes, 16 were removed for attention check failures, and 50 were
removed for data quality control. The reporting is based on the re-
maining 1,582 respondents.

The sample was weighted according to gender, age, race, educa-
tion, 2024 election turnout and presidential vote, 2020 election turnout
and presidential vote, baseline party identification, and current voter
registration status. 2024 presidential vote, at time of weighting was
estimated to be 48% Harris and 50% Trump. Demographic weight-
ing targets come from the 2019 American Community Survey. Base-
line party identification is the respondent’s most recent answer given
around November 8, 2024, and is weighted to the estimated distri-
bution at that time (31% Democratic, 32% Republican). The weights
range from 0.052 to 5.062, with a mean of one and a standard devia-
tion of 0.863.

1582
1411 (Registered voters)

=+ 3.3% (adjusted for weighting)
+ 3.3% (Registered voters)

Web-based interviews

0 questions not reported.



